
LUXURY 
TROLLEYS 
& BUFFET

italian styleZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



ZE PÉ … 100% italian style!



ZE PÉ has a long tradition of designing and crafting 

items for the breakfast buffet table, like juice and cereal 

dispensers, displays, trays and stands, as well as ser-

vice trolleys, like flambé-, service-, cake-, roast-, gueri-

don trolleys and many more. Our products are 100% 

made in Italy using only high quality materials having 

although an excellent price-quality ratio. Our products 

are distributed through our worldwide network of trusted 

and industry leading partners, witch we call friends, We 

proud our self having worldwide customers in the luxury 

hotel industry, gourmet restaurants, top cruise lines and 

superior catering services companies. ZE PÉ – leading 

buffet and trolley manufacturer!

ZE PÉ ha una lunga tradizione nella creazio-

ne e realizzazione di articoli da buffet, come 

distributori di succhi e cereali, espositori ed 

alzate, ed anche di carrelli da sala come 

flambé, per dolci, refrigerati anche a motore, 

gueridon e tanti altri articoli. La nostra produ-

zione è 100% Italiana, usando esclusivamen-

te materiali pregiati e garantendo un rappor-

to qualità prezzo imbattibile. I nostri prodotti 

vengono distribuiti attraverso la nostra rete 

globale di fidati partner. Siamo fieri di anno-

verare tra i nostri clienti finali i più prestigiosi 

alberghi, ristoranti gourmet, navi da crociera 

di lusso e specialisti nel catering. ZE PÉ – Il 

produttore di articoli da buffet e carrelli 

da sala!



ZE PÉ
MADE IN ITALY FOR EXPERTS
by Giuseppe Zema & team

ZE PÉ is the acronym for ZEma GiusePE, owner and 

founder of the company. The company is a family busi-

ness, run by Giuseppe Zema (CEO and R&D) and his 

wife Sonja Longhi (administration and controlling CFO). 

Also the next generation is already involved: Alessan-

dro Zema. For our worldwide partners and customers 

this means that we are able guarantee always fast and 

reliable answers, with non-bureaucratic problem solving 

attitude. ZE PÉ – you can count on us!

Trophée de l’innovation E.CF (France)

ZE PÉ sta per l’acronimo di ZEma pePÈ, 

fondatore della società. L’azienda è a con-

duzione familiare, guidata da Giuseppe Zema 

(titolare e R&S ricerca e sviluppo) e da sua 

moglie Sonja Longhi (amministrazione e con-

trolling CFO). Anche la nuova generazione è 

già presente in azienda: Alessandro Zema. 

Questo significa per i nostri partner globali e 

per i nostri utenti finali che la ZE PÉ è in grado 

di garantire risposte veloci ed affidabili, con 

una risoluzione di qualsiasi controversia in 

modo non burocratico. ZE PÉ – puoi fidarti!

Giuseppe Zema

Alessandro Zema
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ZE PÉ – I nostri punti di forza: 1 DESIGN 

ITALIANO moderno e sempre innovativo. 2 

QUALITA’ superiore – prodotti fatti per dura-

re nel tempo. 3 Utilizzo di materiali di prima 

scelta. 4 SERVIZO veloce ed affidabile – ga-

ranzia per la miglior soddisfazione del cliente. 

5 Gestione della produzione flessibile – sia-

mo produttori, non commercianti. 6 ZE PÉ è 

una società a conduzione familiare. 7 Conti-

nuo sviluppo e miglioramento dei prodotti. 8 

Rapporto qualità prezzo imbattibile. ZE PÉ 

– la scelta da esperti!

ZE PÉ – our competences and strengths 

are: 1 Modern and always innovative ITAL-

IAN DESIGN. 2 PREMIUM QUALITY prod-

ucts build to last. 3 Only high quality ma-

terials used. 4 ENVIRONMENT FRIENDLY 

philosophy. 5 Fast and reliable CUSTOMER 

SERVICE to assure highest possible cus-

tomer satisfaction. 6 Flexible product man-

agement - we are direct manufacturer, not 

resellers. 7 ZE PÉ is a family-run business. 

8 Continuous product development and im-

provement. 9 Excellent price-quality ratio. 

ZE PÉ – the choice of experts!

54
made in italy
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ZE PÈ
MADE IN ITALY FOR EXPERTS
by Giuseppe Zema & team

At ZE PÉ design and creativity is our top priority, that’s 

why Giuseppe Zema himself is in charge of product de-

velopment and design, working with successful design-

ers. Customizations, tailor made items, modifications, 

OEM production and in general bespoke products are 

our specialty. Please  do  not  hesitate  to  contact Luca 

Sartori (director of sales & marketing) for advice,  blue-

prints  and  ideas. ZE PÉ - we can make your per-

sonal wish come true!

Alla ZE PÉ il design e la creatività sono priori-

tà direzionali. Ecco perché Alessandro e Giu-

seppe Zema si occupano con dedizione allo 

sviluppo e ricerca, collaborando con designer 

di successo. Stile, innovazione, cura dei par-

ticolari e servizio sono il cuore della ZE PÈ. 

Tutti gli articoli prodotti e presentati sono frut-

to di ricerca dei materiali, studio delle pro-

porzioni, scelta dei colori. Il legno venato, il 

policarbonato colorato, l’acciaio specchiato, 

sono gli elementi essenziali dei nostri proget-

ti. Ogni singolo elemento che va a contatto 

con gli alimenti è testato e certificato. Prati-

citá e flessibilitá sono, quindi, la nostra forza 

per soddisfare il cliente anche nelle richieste 

personalizzate. Per un progetto speciale non 

esitate a contattare il nostro Direttore com-

merciale Luca Sartori - luca@zepe.com. ZE 

PÉ – assieme realizzeremo i vostri sogni!

76
made in italy



ZE PÈ
BUFFET LINE
100% made in italy



BUFFET
NATURE

BUFFET
QUADRO

BUFFET
ZERO UNO

BUFFET
WIRE-FRAME

BUFFET
CLASSIC

BUFFET
INOX CLASSIC

BUFFET
SUNRISE

12

22

30

40
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ZE PÉ … 100% italian style!
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ZE PÉ is not a reseller, but a direct manufacturer, witch 

means we produce everything in Italy and that we can 

make your personal wish come true. Customizations, 

tailor made items, modifications, OEM production and 

in general bespoke products are our specialty. Please 

do not hesitate to contact us for advice, blueprints and 

ideas. In teamwork with our worldwide partners, leaders 

in the hospitality business, and together with the end-

user we daily design and developed new items. Just to 

name a few: champagne trolleys, martini serving carts, 

chafing-dish trolleys, ouzi (roasted lamb) trolleys, cupbo-

ard trolleys for cruise lines, induction up-front cooking  

trolleys, induction chafing trolleys, buffet station trolleys, 

buffet tables, special displays and many more… ZE PÉ 

– whatever your needs are, let’s find together the 

perfect solution!

ZE PÉ è un produttore totalmente made in 

Italy: know how, garanzia, continuitá, ciclo 

controllo produzione, progetti speciali per-

sonalizzati e qualitá ci hanno permesso nel 

tempo la possibilitá di ampliare la nostra 

gamma prodotti. Tutti i componenti in mate-

riale plastico, fabbricati ad iniezione, a corpo 

unico ci consentono una qualitá insuperabile. 

Tutto ció, ci permette di soddisfare le richie-

ste anche più particolari. Per questo,in stret-

ta collaborazione con i nostri partner globali, 

leader nel settore HoReCa, ed assieme al 

cliente finale creiamo e sviluppiamo giornal-

mente nuovi prodotti. Un piccolo elenco di 

produzioni recenti: carrello champagne, car-

rello martini cocktail, stazioni chafi ng-dish, 

carrelli Ouzi , stazioni up-front cooking in in-

duzione, tavoli per buffet, espositori specia-

li… e tanti altri ancora. ZE PÉ – qualunque 

sia la vostra idea, assieme troveremo 

una soluzione!

ZEPÉ
BUFFET & TROLLEY LINE
by Giuseppe Zema & team

1110
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

NATURE
WALNUT WOOD BUFFET
designed by Giuseppe Zema
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NATURA Distributore succhi (6L)

NATURE Juice dispenser (6L) structure in 100% walnut hard-
wood with premium fi nish and 18/10 stainless steel | ZE PÉ co-
polyester glass-like clear container (BPA free) | crushed ice tube for 
chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | 
walnut wood lid with special food display

NATURA Distributore cereali 1x 3,5L

NATURE Cereal dispenser 1x structure in 100% wal-
nut hardwood with premium fi nish and 18/10 stainless 
steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 
free) | certifi ed foodsafe portion control system

NATURA Distributore cereali 2x 3,5L

NATURE Cereal dispenser 2x structure in 
100% walnut hardwood with premium fi nish 
and 18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester 
glass-like clear container (BPA free) | certifi ed 
foodsafe portion control system

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

50 x 47 x 32 cm

18,5 x 33,5 x 58 cm

15 x 17 x 55,5 cm

30 x 17 x 55,5 cm

6 L

3,5 L

2x 3,5 L

7 kg

4 kg

7 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15S00011

Noce - Walnut
Art. 15C00010

Noce - Walnut
Art. 15C00020

NATURA Distributore succhi (6L)

NATURE Juice dispenser (6L)
wood with premium fi nish and 18/10 stainless steel 
polyester glass-like clear container (BPA free) 
chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet 
walnut wood lid with special food display

NATURA Distributore cereali 1x 3,5L

NATURE Cereal dispenser 1x
nut hardwood with premium fi nish and 18/10 stainless 

 ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 

18,5 x 33,5 x 58 cm

7 kg

L xWxH

Noce - Walnut
Art. 15S00011

NATURA Distributore cereali 1x 3,5L

 structure in 100% wal-
nut hardwood with premium fi nish and 18/10 stainless 

 ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 
 certifi ed foodsafe portion control system

NATURA Distributore cereali 2x 3,5L

NATURE Cereal dispenser 2x structure in 

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

6 L

3,5 L

L xWxH

NATURA Distributore cereali 2x 3,5L

NATURE Cereal dispenser 2x
100% walnut hardwood with premium fi nish 
and 18/10 stainless steel 
glass-like clear container (BPA free) 
foodsafe portion control system

15 x 17 x 55,5 cm

4 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

Art. 15C00010

TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™
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NATURA ciottola procellana ref. 23 cm

NATURE Porcelain 23 cm chilled structure in 100% 
walnut hardwood with premium fi nish | special transparent 
palstic lid fi xed on the wooden structure, so its not getting 
lost or displaced | removable ZEPE ice pack for chilling 
INCLUDED | 1 porcelain bowls Ø 23 cm INCLUDED

NATURA 2x ciottole ALTO

NATURE 2x bowl HIGH

45 x 35 x 26 cm

45 x 35 x 26 cm

32,5 x 26,5 x 20,5 cm

36 x 17 x 23 cm

7 kg

2 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11700

Noce - Walnut
Art. 15A16622

NATURA 2x caraffa vetro

NATURE 2x glass pitchers structure in 100% walnut 
hardwood with premium fi nish | 2 glass pitcher 1 Litre 
each INCLUDED

45 x 35 x 26 cm

32,5 x 17 x 29 cm 2x 1 L

4 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A15710

NATURA 2x caraffa vetro

NATURE 2x glass pitchers
hardwood with premium fi nish 
each INCLUDED

32,5 x 17 x 29 cm

4 kg

L xWxH

Noce - Walnut
Art. 15A15710

1

2

1

NATURA 2x ciottole SET alto&basso

NATURE 2x bowl SET high&low structure in 100% walnut hardwood with 
premium fi nish | special transparent palstic lid fi xed on the wooden struc-
ture, so its not getting lost or displaced (patent pending) | complete SET 
with 2 different heights: stand low = 32 x 17 x H 12 cm, stand high = 36 x 
17 x H 23 cm | 4 porcelain bowls Ø 12 cm INCLUDED

45 x 35 x 26 cm

2 different sizes 4 kg
L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15K00642

1 2

NATURA 2x ciottole BASSO

NATURE 2x bowl LOW

45 x 35 x 26 cm

32 x 17 x 12 cm

2 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A15622

2

 structure in 100% 
 special transparent 

palstic lid fi xed on the wooden structure, so its not getting 
 removable ZEPE ice pack for chilling 

15
made in italy
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NATURA espositore | cool | inox

NATURE service tray | cool | st/steel structure in 100% walnut hardwood with premium fi nish | 4 legs 
INCLUDED = height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 
legs, with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 5 cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) | 
height 2 = 15 cm (with 2 legs - additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare 
parts) | STAINLESS STEEL serving tray INCLUDED | removable ZE PÉ ice pack for chilling INCLUDED | 
Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

4 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01211

66 x 45 x 22 cm
L xWxH

40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm

GN 1/2

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11212

40 x 40 x 9 cm

3 kg

L xWxHLxWxH

NATURA espositore | cool | porcellana

NATURE service tray | cool | porcelain structure in 100% walnut hardwood with premium fi nish | 4 
legs INCLUDED = height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 
3 legs, with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 5 cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) 
| height 2 = 15 cm (with 2 legs - additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare 
parts) | PORCELAIN serving tray INCLUDED | removable ZE PÉ ice pack for chilling INCLUDED | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

7 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01611

66 x 45 x 22 cm

GN 1/1

7 kg

L xWxH
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NATURA espositore | GN | cool | inox | roll top

NATURE service tray | GN | cool | st/steel | roll top structure in 100% 
walnut hardwood with premium fi nish | 4 legs INCLUDED = height 0 or 1 | lot 
of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, 
with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 28 cm (without legs) | height 
1 = 33 cm (with 1 leg) | height 2 = 38 cm (with 2 legs - additional spare 
parts) | height 3 = 43 cm (with 3 legs - additional spare parts) | STAINLESS 
STEEL serving tray (GN1/1 = 530x325 mm) INCLUDED | removable ZE PÉ 
ice pack for chilling (=item 50303453) INCLUDED | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 han-
dles) | Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 46 x 37 cm

57,5 x 37 x H variable cm

GN 1/1 + roll top

8 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11211

with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 28 cm (without legs) 
1 = 33 cm (with 1 leg) | height 2 = 38 cm (with 2 legs - additional spare 
parts) | height 3 = 43 cm (with 3 legs - additional spare parts) | STAINLESS 
STEEL serving tray (GN1/1 = 530x325 mm) INCLUDED | removable ZE PÉ 
ice pack for chilling (=item 50303453) INCLUDED | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 han-

| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 46 x 37 cm

57,5 x 37 x H variable cm

GN 1/1 + roll top

8 kg

Noce - Walnut
Art. 15A11211

 structure in 100% 
 4 legs INCLUDED = height 0 or 1 | lot 

of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, 
 height 0 = 28 cm (without legs) | height  height 0 = 28 cm (without legs) | height 

 height 2 = 38 cm (with 2 legs - additional spare 
 STAINLESS 

 removable ZE PÉ 
 professional roll top 

 roll top can be opened on front or back side (2 han-
 Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

NATURA espositore | GN | cool | porcellana | roll top

NATURE service tray | GN | cool | porcelainl | roll top structure in 100% walnut hardwood with 
premium fi nish | 4 legs INCLUDED = height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, 
with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 28 cm (without 
legs) | height 1 = 33 cm (with 1 leg) | height 2 = 38 cm (with 2 legs - additional spare parts) | height 
3 = 43 cm (with 3 legs - additional spare parts) | PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) 
INCLUDED | removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) INCLUDED | professional roll 
top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) | Perfect cold 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 46 x 37 cm

57,5 x 37 x H variable cm

GN 1/1 + roll top

12 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11611

with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, with 1 leg in front and 2 on the rear 
 height 1 = 33 cm (with 1 leg) | height 2 = 38 cm (with 2 legs - additional spare parts) | height 

3 = 43 cm (with 3 legs - additional spare parts) | PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) 
 removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) INCLUDED | professional roll 

top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) | Perfect cold 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 46 x 37 cm

57,5 x 37 x H variable cm

GN 1/1 + roll top

Art. 15A11611

17
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NATURA espositore | cool | GRANITO chiaro

NATURE service tray | cool | GRANIT light structure in 100% walnut hardwood with premium fi nish | 4 legs 
INCLUDED = height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, 
with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 5 cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 
15 cm (with 2 legs - additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare parts) | GRANIT 
LIGHT serving tray INCLUDED | removable ZE PÉ ice pack for chilling INCLUDED | Perfect cold cuts, cookies, 
yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

7 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01421

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

7 kg

L xWxH

LxWxH
40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm

GN 1/2

5 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11411

40 x 40 x 9 cm40 x 40 x 9 cm
L xWxH

NATURA espositore | cool | GRANITO scuro

NATURE service tray | cool | GRANIT dark structure in 100% wal-
nut hardwood with premium fi nish | 4 legs INCLUDED = height 0 or 
1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 
legs, with 3 legs, with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 5 
cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 15 cm 
(with 2 legs - additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs 
- additional spare parts) | GRANIT DARK serving tray INCLUDED | 
removable ZE PÉ ice pack for chilling INCLUDED | Perfect cold cuts, 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm GN 1/1

7 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01521

NATURA espositore | cool | GRANITO scuroNATURA espositore | cool | GRANITO scuro

NATURE service tray | cool | GRANIT darkNATURE service tray | cool | GRANIT dark structure in 100% wal- structure in 100% wal-
 4 legs INCLUDED = height 0 or  4 legs INCLUDED = height 0 or 

 lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2  lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 
legs, with 3 legs, with 1 leg in front and 2 on the rear | height 0 = 5 

 height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 15 cm 
 height 3 = 20 cm (with 3 legs 

 GRANIT DARK serving tray INCLUDED |
removable ZE PÉ ice pack for chilling INCLUDED | Perfect cold cuts, 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

GN 1/1

L xWxH

40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm GN 1/2

5 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11511

66 x 45 x 22 cm

40 x 40 x 9 cm

GN 1/2
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NATURA espositore | PE bianco

NATURE service tray | PE white structure in 100% walnut hardwood with premium fi nish | 4 legs INCLUDED 
= height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, with 1 leg in 
front and 2 on the rear | height 0 = 5 cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 15 cm (with 
2 legs - additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare parts) | WHITE PE serving tray 
INCLUDED | Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

NATURA espositore | cool | PE bianco

NATURE service tray | cool | PE white

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

4 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01310

 lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, with 1 leg in 
| height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 15 cm (with 

 height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare parts) | WHITE PE serving tray 
 Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm

GN 1/2

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11310

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

4 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01311

40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm

GN 1/2

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11311

26,5 x 32,5 x H variable cm

NATURA espositore | LEGNO

NATURE service tray | WOOD structure in 100% walnut hardwood with premium fi nish | 4 legs INCLUDED = 
height 0 or 1 | lot of different hights possible: without legs, with 1 leg, with 2 legs, with 3 legs, with 1 leg in front 
and 2 on the rear | height 0 = 5 cm (without legs) | height 1 = 10 cm (with 1 leg) | height 2 = 15 cm (with 2 legs 
- additional spare parts) | height 3 = 20 cm (with 3 legs - additional spare parts) | WALNUT WOOD serving tray 
INCLUDED | Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01110

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x H variable cm

GN 1/1

3 kg

L xWxH

LxWxH
40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x H variable cm

GN 1/2

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11110

40 x 40 x 9 cm40 x 40 x 9 cm

3 kg3 kg

L xWxH
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NATURA set CUBI

NATURE cubes SET structure in 100% 
walnut hardwood with premium fi nish | 3x 
cube SET, used as risers for food presen-
tation | cube LOW = 14 x 21 x H 14 cm | 
cube MID = 17,5 x 21 x H 17,5 cm | cube 
HIGH = 21 x 21 x H 21 cm

NATURA set PONTI

NATURE risers SET structure in 100% 
walnut hardwood with premium fi nish | 3x 
risers SET | riser LOW = 32,5 x 17 x H 
9,5 cm | riser MID = 36 x 17 x H 14,5 cm | 
riser HIGH = 40 x 17 x H 19,5 cm

45 x 35 x 26 cm

45 x 35 x 26 cm

3 different sizes

3 different sizes

3 kg

3 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15K00130

Noce - Walnut
Art. 15A00130

NATURA set PONTI

NATURE risers SET
walnut hardwood with premium fi nish 
risers SET | riser LOW = 32,5 x 17 x H 
9,5 cm | riser MID = 36 x 17 x H 14,5 cm 
riser HIGH = 40 x 17 x H 19,5 cm

45 x 35 x 26 cm

3 different sizes

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A00130

NATURA vassoio 60x40 cm

NATURE buttler tray 60x40 cm 
structure in 100% walnut hard-
wood with premium fi nish

66 x 46 x 8 cm

60 x 40 x 4,5 cm

2 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. walnut tray 60x40

45 x 35 x 26 cm

3 different sizes

Art. 15A00130

45 x 35 x 26 cm

3 different sizes

Art. 15A00130
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NATURA box pane SET GN1/1 + GN1/2

NATURE bread box SET GN1/1 + GN1/2 structure 
in 100% walnut hardwood - unvarnished | food safe 
fi nish with clear food grade oil | no legs possible

66 x 45 x 22 cm

66 x 45 x 22 cm

53 x 32,5 x 8,5 cm

2 sizes

GN 1/1

GN1/1 + GN1/2

3 kg

5 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A01150

Noce - Walnut
Art. 15K00050

40 x 40 x 9 cm

26,5 x 32,5 x 8,5 cm GN 1/2

3 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15A11150

NATURA tagliere pane GN1/1

NATURE bread cutting board 
GN1/1 fi ts ZE PÉ item 15A01150 | 
structure in 100% walnut hardwood 
- unvarnished | food safe fi nish with 
clear food grade oil

66 x 46 x 8 cm

53 x 32,5 x 2 cm

GN 1/1

2 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - Walnut
Art. 15R01810

NATURA 12 piedini di ricambio SET

NATURE spare legs SET (x12 legs) 
structure in 100% walnut hardwood with 
premium fi nish | 12 legs included (= 3 x 
4 legs)

3 x 3 x 5 cm

12 legs

1 kg

L xWxH

Noce - Walnut
Art. 15K16910

40 x 40 x 9 cm3 kg
L xWxH

NATURA tagliere pane GN1/1

NATURE bread cutting board 
GN1/1 fi ts ZE PÉ item 15A01150 
structure in 100% walnut hardwood 
- unvarnished 
clear food grade oil

66 x 46 x 8 cm

53 x 32,5 x 2 cm

GN 1/1

2 kg

L xWxH

LxWxH

Noce - 
Art. 15R01810

2

1

2

1 2

 food safe  food safe 
 no legs possible no legs possible

66 x 45 x 22 cm

66 x 45 x 22 cm

GN1/1 + GN1/2

2

40 x 40 x 9 cm
L xWxH NATURE bread cutting board 

GN1/1
structure in 100% walnut hardwood 
- unvarnished 
clear food grade oil

L xWxH

1
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

QUADRO
HIGH LINE INOX BUFFET
designed by Giuseppe Zema

2222
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QUADRO Distributore di bevande (6L)

QUADRO juice dispenser structure 
stainless steel AISI 304 | ZE PÉ copoly-
ester BPA free 6 liter container with in-
ner ice tube for perfect chilling | certifi ed 
foodsafe non drip faucet

QUADRO Distributore di latte (6L)

QUADRO milk dispenser structure stainless steel 
AISI 304 | mirror polished 18/10 stainless steel milk 
container | crushed ice tube for chilling | certifi ed 
foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill

Inox - Stainless steel
Art. 20732124

Inox - Stainless steel
Art. 20732125

32,5 x 18,5 x 51,5 cm

32,5 x 18,5 x 54,5 cm

6 L

6 L

50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

7 kg

9 kg

TRITAN™
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QUADRO Dosatore cereali (3,5L)

QUADRO cereal dispenser x1 cereal dispenser (3L) | 
structure stainless steel AISI 304 | ZE PÉ copolyester glass-
like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe portion 
control system | lid in 18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel
Art. 23111610

16,5 x 16,5 x 46,5 cm 3 L

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

LxWxH

5 kg

QUADRO Dosatore cereali (2x3,5L)

QUADRO cereal dispenser x2 cereal 
dispenser (2x3L) | structure stainless 
steel AISI 304 | ZE PÉ copolyester glass-
like clear container (BPA free) | certifi ed 
foodsafe portion control system | lid in 
18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel
Art. 23111620

33 x 16,5 x 46,5 cm

2x 3 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

8 kg
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QUADRO Distributore di bevande (6L)

QUADRO juice dispenser stand in satin fi nish 
18/10 stainless steel AISI 304 | ZE PÉ copolyes-
ter BPA free 6,5 litre container | crushed ice tube 
for chilling included for perfect beverage chilling | 
certifi ed food safe NSF certifi ed non-drip faucet | 
20 cm distance between faucet and table (for up 
to 20 cm high glasses)

Inox - Stainless steel
Art. 80702064

18 x 18 x 52 cm 6 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

6 kg

TRITAN™
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QUADRO Dosatore cereali (3,5L)

QUADRO cereal dispenser x1 cereal dispenser 
(3L) | stand in satin fi nish 18/10 stainless steel AISI 
304 | ZE PÉ copolyester BPA free glass-like clear 
container | certifi ed food safe portion control system 
| lid in 18/10 stainless steel

QUADRO Dosatore cereali (2x3,5L)

QUADRO cereal dispenser x2 cereal dis-
penser (2x3L) | stand in satin fi nish 18/10 stain-
less steel AISI 304 | ZE PÉ copolyester BPA free 
glass-like clear container | certifi ed food safe por-
tion control system | lid in 18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel
Art. 81700610

Inox - Stainless steel
Art. 81700620

18 x 18 x 58 cm

36 x 18 x 58 cm

3,5 L

2 x 3,5 L

45 x 35 x 26 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

8 kg

12 kg

TRITAN™

TRITAN™
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45 x 35 x 26 cm

45 x 35 x 26 cm

45 x 35 x 26 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH
45 x 35 x 26 cm

L xWxH

QUADRO porcellana 23 cm (refrigerato)

QUADRO porcelain 23 cm (chilled) struc-
ture stainless steel AISI 304 | special transpar-
ent palstic lid fi xed on the wooden structure, 
so its not getting lost or displaced removable 
ZEPE ice pack for chilling INCLUDED | 1 por-
celain bowls Ø 23 cm INCLUDED

QUADRO porcellana 23 cm

QUADRO porcelain 23 cm structure stainless steel 
AISI 304 | special transparent palstic lid fi xed on the 
wooden structure, so its not getting lost or displaced 
| 1 porcelain bowls Ø 23 cm INCLUDED

QUADRO set alzate porcellana 12 cm

QUADRO SET 4x Porcelain 12 cm struc-
ture stainless steel AISI 304 | special trans-
parent palstic lid fi xed on the wooden struc-
ture, so its not getting lost or displaced | 
compleat SET with 2 different heights: 
stand low = 33,5 x 17 x H 22 cm, stand 
high = 32,5 x 17 x H 12 cm | 4 porcelain 
bowls Ø 12 cm INCLUDED

Inox - Stainless steel
Art. 20A11700

Inox - Stainless steel
Art. 20A11701

Inox - Stainless steel
Art. 20K00642

32,5 x 26,5 x 15 cm

32,5 x 26,5 x 15 cm

2 different sizes

L xWxH

LxWxH

LxWxH

7 kg

6 kg

9 kg
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GN vassoio refrigerato con cloche inserto PE

Food service tray | GN | cool | PE | roll top 
stand in mirror polished stainless steel AISI 304 
| carving board in polyethylene (PE)  with handles 
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZE 
PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | profes-
sional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect 
for cheese and cold cuts

GN vassoio refrigerato con cloche inserto porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain | rolltop stand in 
mirror polished stainless steel AISI 304 | PORCELAIN serving 
tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZE PÉ 
ice pack for chilling (=item 50303453) | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back 
side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

GN vassoio refrigerato con cloche inserto inox

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top 
stand in mirror polished stainless steel AISI 304 | STAIN-
LESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | 
included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
50303453) | professional roll top cover in clear PMMA | 
roll top can be opened on front or back side (2 handles) 
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, 
vegtables, etc.

Inox - Stainless steel
Art. 17706410

Inox - Stainless steel
Art. 17708110

Inox - Stainless steel
Art. 17003663

60 x 37 x 28 cm

60 x 37 x 28 cm

60 x 37 x 28 cm

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

10 kg

11 kg

11 kg
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

ZEROuno
HIGH LINE BUFFET
designed by Gianpietro Gai & Giuseppe Zema

3030



THE ZEPÉtouch™ TECHNOLOGY: Special warm and soft touch - matt finished surface. / Hydrophobic high-tech 
surface treatment with selfcleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily removed by water. / Good fire- 
and high temperature resistance for wooden trolleys. / Excellent resistance to abrasion and scratches for a 
wooden trolley. For example the bottom of porcelain bowls and dishes could be unglaced and therefore sharp, and 
can therefore cause scratches on the surface of wooden trays and trolleys. / ZEPÉtouch™ protects your invest-
ment through longer lifetime of the trolley. / This finish is non toxic and complies to the European REACH regulation.

30 31
made in italy
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Distributore succhi (6L)

Juice dispenser (6L) stand in mirror polished 
18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-
like clear container (BPA free) | crushed ice tube 
for chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet in 
ZEROuno design | stainless steel drip grill | lid in 
ZE PÉ copolyester

Distributore succhi (6L)

Juice dispenser (6L) stand in wood with ZE PÉ 
touch fi nish and 18/10 stainless steel | ZE PÉ copoly-
ester glass-like clear container (BPA free) | crushed 
ice tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip fau-
cet in ZEROuno design | stainless steel drip grill | lid 
in ZE PÉ copolyester

Inox - Stainless steel
Art. 20731124

Bianco - White
Art. 23102064 W

Nero - Black
Art. 23102064 B

32,5 x 18,5 x 57 cm

33 x 18,5 x 61 cm

6 L

6 L

9 kg 50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm9 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

Distributore succhi (6L)

Juice dispenser (6L)
18/10 stainless steel 
like clear container (BPA free) 
for chilling 
ZEROuno design 
ZE PÉ copolyester

Inox
Art. 20731124

32,5 x 18,5 x 57 cm

9 kg

L xWxH

 stand in wood with ZE PÉ 
touch fi nish and 18/10 stainless steel | ZE PÉ copoly-
ester glass-like clear container (BPA free) | crushed 

 certifi ed foodsafe non drip fau-
 stainless steel drip grill  stainless steel drip grill || lid  lid 

Nero - Black
Art. 23102064 B

6 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

TRITAN™

TRITAN™
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50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm

Distributore latte fresco (6L)

Fresh milk dispenser (6L) stand in premium 
mirror polished 18/10 stainless steel | mirror pol-
ished 18/10 stainless steel milk can | crushed ice 
tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip fau-
cet - ZEROuno design | stainless steel drip grill

Distributore latte fresco (6L)

Fresh milk dispenser (6L) stand in wood in ZE PÉ touch 
fi nish and mirror polished 18/10 st/steel | mirror polished 
18/10 stainless steel milk can | crushed ice tube for chilling 
| certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill

Inox - Stainless steel
Art. 23101044

White - Bianco
Art. 23101034 W

Nero - Black
Art. 23101034 B

32,5 x 18,5 x 58,5 cm

33 x 18,5 x 62,5 cm

6 L

6 L

12 kg

14 kg

L xWxH

LxWxH

50 x 47 x 32 cm

Distributore latte fresco (6L)

Fresh milk dispenser (6L)
fi nish and mirror polished 18/10 st/steel 
18/10 stainless steel milk can 
| certifi ed foodsafe non drip faucet 

White - Bianco
Art. 23101034 W

33 x 18,5 x 62,5 cm

14 kg

L xWxH

LxWxH

LxWxH

3332
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Espositore 3 caraffe multiuso

3x multipurpose pitcher display 
stand in wood in ZE PÉ touch fi nish 
and miror polished 18/10 stainless 
steel | 3x multipurpose pitcher 2,8L 
included (=item 50300720) | each 
pitcher has 2 lids: 1 for cereals and 
1 with ice tube for liquids | Perfect 
for cereals, snacks, toppings, milk, 
juice, water, etc.

Bianco - White
Art. 13105710 W
Nero - Black
Art. 13105710 B

48 x 19 x 32 cm

36 x 36 x 32 cm

3 x 2,8 L

L xWxH

LxWxH

Espositore 4x SET

Display 4x SET stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and mi-
ror polished 18/10 stainless steel | 2x multipurpose pitcher 
2,8L included ( 50300720) for ceralas, juice, etc. | 2x bottle 
cooler (glacettes) included for wine, water bottles, etc.

Bianco - White
Art. 13105720 W

Nero - Black
Art. 13105720 B

50 x 47 x 32 cm

40 x 40 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

8 kg

10 kg

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

Vassoio porta frutta

Fruit bowl stand in premi-
um mirror polished 18/10 
stainless steel | Perfect for 
fresh fruits and bread

Inox - Stainless steel
Art. 13120410

50 x 26 x 5 cm
L xWxH

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

Vassoio porta frutta

Fruit bowl stand in premi-
um mirror polished 18/10 
stainless steel 
fresh fruits and bread

Inox - Stainless steel
Art. 13120410

50 x 26 x 5 cm
L xWxH

7 kg
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Mulino doppio (2x3,5L)

Double cereal dispenser (2x3,5L) stand in wood with ZE 
PÉ touch fi nish and 18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester 
glass-like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe por-
tion control system | lid in ZE PÉ copolyester glass-like clear 
container (BPA free)

Bianco - White
Art. 23100620 W

Nero - Black
Art. 23100620 B

33 x 17 x 69 cm 2 x 3,5 L

16 kg

L xWxH

Mulino doppio (2x3,5L)

Double cereal dispenser (2x3,5L)
PÉ touch fi nish and 18/10 stainless steel 
glass-like clear container (BPA free) 
tion control system 
container (BPA free)

Bianco - 
Art. 23100620 W

33 x 17 x 69 cm

16 kg

L xWxH

Mulino singolo (3,5L)

Cereal dispenser (3,5L) 
stand in wood with ZE PÉ 
touch fi nish and 18/10 
stainless steel | ZE PÉ 
copolyester glass-like 
clear container (BPA free) 
| certifi ed foodsafe portion 
control system | lid in ZE 
PÉ copolyester glass-like 
clear container (BPA free)

Bianco - White
Art. 23100610 W
Nero - Black
Art. 23100610 B

17 x 17 x 69 cm

3,5 L

8 kg

L xWxH

45 x 35 x 26 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

Nero - Black
Art. 13111400 B

53 x 27 x 10 cm
L xWxH

Vassoio porta frutta con base

Fruit bowl with base stand in 
wood in ZE PÉ touch fi nish and 
mirror polished 18/10 st/steel | 
included fruit bowl (13120410) | 
Perfect for fresh fruits and bread

Bianco - White
Art. 13111400 W

11 kg

TRITAN™

TRITAN™

3534
made in italy
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Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top 
stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and mirror 
polished 18/10 st/steel | carving board in poly-
ethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on 
front or back side (2 handles) | Perfect for cheese 
and cold cuts

Bianco - White
Art. 13106493 W

Nero - Black
Art. 13106493 B

58 x 37 x 29 cm GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll 
top stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and mir-
ror polished 18/10 st/steel | STAINLESS STEEL 
serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included 
removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
50303453) | professional roll top cover in clear 
PMMA | roll top can be opened on front or back 
side (2 handles) | Perfect cold cuts, cookies, yo-
ghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 13152493 W

Nero - Black
Art. 13152493 B

58 x 37 x 29 cm GN 1/1 + roll top

12 kg

12 kg

12 kg

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
top stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and mir-
ror polished 18/10 st/steel | PORCELAIN serving 
tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included remov-
able ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) 
| professional roll top cover in clear PMMA | roll 
top can be opened on front or back side (2 han-
dles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 13153493 W

Nero - Black
Art. 13153493 B

58 x 37 x 29 cm GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH
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Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain stand 
in wood in ZE PÉ touch fi nish and mirror polished 
18/10 st/steel | PORCELAIN serving tray (GN1/1 
= 530 x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice 
pack for chilling (=item 50303453) | Perfect cold 
cuts, fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 73153403 W

Nero - Black
Art. 73153403 B

58 x 37 x 7 cm GN 1/1
L xWxH

10 kg

10 kg

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and 
mirror polished 18/10 st/steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 
x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | 
Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 73105403 W

Nero - Black
Art. 73105403 B

58 x 37 x 7 cm GN 1/1

3736
made in italy
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Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE 
stand in wood in ZE PÉ touch fi nish 
and mirror polished 18/10 st/steel | 
carving board in polyethylene (PE) with 
handles (GN1/1 =  530 x 325 mm) | 
included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | Perfect for 
cheese and cold cuts

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE 
senza maniglie

Food service tray | GN | cool | PE 
without handles stand in wood in 
ZE PÉ touch fi nish and mirror pol-
ished 18/10 st/steel | carving board 
in polyethylene (PE) without handles | 
included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | Perfect for 
cheese and cold cuts

Bianco - White
Art. 73106403 W

Bianco - White
Art. 73106413 W

Nero - Black
Art. 73106403 B

Nero - Black
Art. 73106413 B

58 x 37 x 7 cm

58 x 37 x 7 cm

GN 1/1

GN 1/1

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Food service tray | GN | cool | PE
stand in wood in ZE PÉ touch fi nish 
and mirror polished 18/10 st/steel |
carving board in polyethylene (PE) with 
handles (GN1/1 =  530 x 325 mm) |
included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | Perfect for 
cheese and cold cuts

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE Vassoio formaggi | GN | freddo | PE 
senza manigliesenza maniglie

Food service tray | GN | cool | PE Food service tray | GN | cool | PE 

Art. 73106403 W

Art. 73106403 B

66 x 46 x 37 cm66 x 46 x 37 cm

Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo

28 yoghurt pots tray | chilled stand in wood in ZE PÉ touch fi nish and 
mirror polished 18/10 st/steel | translucent plastic tray with 28 holes for 
yoghurt pots | holes for round and squared yoghurt pots Ø 5,5 cm | in-
cluded removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453)

Bianco - White
Art. 73104403 W

Nero - Black
Art. 73104403 B

58 x 37 x 7 cm GN 1/1

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kg

10 kg

per vasetti quadri e rotondi

…for round and squared yoghurt pots!
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Porcellana 23 cm (refrigerato)

Porcelain 23 cm chilled (chilled) stand in 
wood in ZE PÉ touch fi nish and mirror pol-
ished 18/10 st/steel | special transparent 
palstic lid fi xed on the wooden structure, so 
its not getting lost or displaced | removable 
ZEPE ice pack for chilling INCLUDED | 1 por-
celain bowls Ø 23 cm INCLUDED

Espositore 3 scodelle porcellana rotonde

Round 3x porcelain bowl display stand in wood 
in ZEPEtouch fi nish and miror polished 18/10 stain-
less steel | 3x porcelain bowls Ø 14 cm included
| 3x lids included | Perfect for cereals, jam, marme-
lade, snacks, toppings, etc.

 

Bianco - White
Art. 13114133 W

Bianco - White
Art. 13105631 W

Nero - Black
Art. 13114133 B

Nero - Black
Art. 13105631 B

27 x 27 x 14 cm

48 x 19 x 8 cm

L xWxH

LxWxH

Round 3x porcelain bowl display stand in wood 
in ZEPEtouch fi nish and miror polished 18/10 stain-

 3x porcelain bowls Ø 14 cm included
| Perfect for cereals, jam, marme-

lade, snacks, toppings, etc.

Art. 13105631 W

Art. 13105631 B

48 x 19 x 8 cm

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

L xWxH

LxWxH

6 kg

8 kg

Porcellana 23 cm (refrigerato)

Porcelain 23 cm chilled (chilled)
wood in ZE PÉ touch fi nish and mirror pol-
ished 18/10 st/steel 
palstic lid fi xed on the wooden structure, so 
its not getting lost or displaced 
ZEPE ice pack for chilling INCLUDED 
celain bowls Ø 23 cm INCLUDED

L xWxH

LxWxH

3938
made in italy
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

Wire-Frame
CHROME BUFFET LINE
designed by Gianpietro Gai & Giuseppe Zema

40



4140
made in italy



Distributore succhi con coperchio porta frutta (7L)

Juice dispenser with fruit stand lid (7L) stand in 4 
layer chromed 18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyes-
ter glass-like clear container (BPA free) | crushed ice 
tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet in 
WireFrame design | stainless steel drip grill | unique fruit 
stand lid in 4 layer chromed 18/10 stainless steel

Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in 4 layer chromed 
18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like 
clear container (BPA free) | crushed ice tube for chill-
ing | certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless 
steel drip grill | lid in 18/10 stainless steel

Espositore 3 caraffe multiuso

3x multipurpose pitcher display stand in pre-
mium 4 layer chromed stainless steel | 3x multipur-
pose pitcher 2,8 L included (=item 50300720) | each 
pitcher has 2 lids: 1 for cereals and 1 with ice tube 
for liquids | Perfect for cereals, snacks, toppings, 
milk, juice, water, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60702684

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60712604

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60705710

34 x 21 x 70 cm

34 x 21 x 59 cm

45 x 15 x 32 cm

7 L

7 L

3 x 2,8 L

50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Espositore 3 caraffe multiuso

3x multipurpose pitcher display
mium 4 layer chromed stainless steel 
pose pitcher 2,8 L included (=item 50300720) 
pitcher has 2 lids: 1 for cereals and 1 with ice tube 
for liquids 
milk, juice, water, etc.

L xWxH

10 kg

9 kg

8 kg

TRITAN™

TRITAN™

Distributore succhi con coperchio porta frutta (7L)

 stand in 4 
 ZE PÉ copolyes-

 crushed ice 
 certifi ed foodsafe non drip faucet in 

 unique fruit 
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Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in 4 layer chromed 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container 
(BPA free) | certifi ed foodsafe portion control system | lid in 
18/10 stainless steel

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L) stand in 4 
layer chromed 18/10 stainless steel | ZE PÉ co-
polyester glass-like clear container (BPA free) | 
certifi ed foodsafe portion control system | lid in 
18/10 stainless steel

Glacettes rack

3x bottle cooler rack (2x3L) stand 
in premium 4 layer chromed stainless 
steel | 3x winecooler (glacettes) in-
cluded | Perfect for water, juice, coke, 
wine bottles

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60700610

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60700620

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60703710

17 x 17 x 54 cm 3 L

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

LxWxH

6 kg

10 kg

32 x 17 x 54 cm

46 x 14 x 18 cm

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

12 kg

TRITAN™

TRITAN™

Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in 4 layer chromed 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container 
(BPA free) | certifi ed foodsafe portion control system | lid in 

Glacettes rack

3x bottle cooler rack (2x3L) stand 
in premium 4 layer chromed stainless 
steel | 3x winecooler (glacettes) in-
cluded | Perfect for water, juice, coke, 
wine bottles

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60703710

10 kg

46 x 14 x 18 cm

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

TRITANTRITAN™

4342
made in italy
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Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in premium 4 layer chromed 
steel and 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | professional 
roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) 
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
top stand in premium 4 layer chromed steel and 
18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray 
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable 
ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | 
professional roll top cover in clear PMMA | roll 
top can be opened on front or back side (2 han-
dles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top 
stand in premium 4 layer chromed steel and 
18/10 stainless steel | carving board in polyethyl-
ene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) 
| included removable ZE PÉ ice pack for chilling 
(=item 50303453) | professional roll top cover in 
clear PMMA | roll top can be opened on front or 
back side (2 handles) | Perfect for cheese and 
cold cuts

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60752493

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60753403

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60706400

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

56 x 35 x 27 cm

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in premium 4 layer chromed 
steel and 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) 
roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) 
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
 stand in premium 4 layer chromed steel and 

 PORCELAIN serving tray 
 included removable 

ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) |
professional roll top cover in clear PMMA | roll 
top can be opened on front or back side (2 han-

 Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top
stand in premium 4 layer chromed steel and 
18/10 stainless steel 
ene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) 
| included removable ZE PÉ ice pack for chilling 
(=item 50303453) 
clear PMMA 
back side (2 handles) 
cold cuts

L xWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

12 kg

12 kg

12 kg
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Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel 
stand in premium 4 layer chromed steel 
and 18/10 stainless steel | STAINLESS 
STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack 
for chilling (=item 50303453) | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, 
fruits, vegtables, etc.

Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain 
stand in premium 4 layer chromed steel and 
18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray 
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable 
ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | 
Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE stand 
in premium 4 layer chromed steel and 18/10 
stainless steel | carving board in polyethylene 
(PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) | 
included removable ZE PÉ ice pack for chill-
ing (=item 50303453) | Perfect for cheese 
and cold cuts

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 70205403

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 70253403

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 70206403

56 x 35 x 5 cm

56 x 35 x 5 cm

56 x 35 x 5 cm

GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE stand 
in premium 4 layer chromed steel and 18/10 

 carving board in polyethylene 
(PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) |
included removable ZE PÉ ice pack for chill-

 Perfect for cheese 

56 x 35 x 5 cm GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

GN 1/1GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

L xWxH

LxWxH

10 kg

10 kg

10 kg

4544
made in italy
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Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo

28 yoghurt pots tray | chilled stand in premium 4 la-
yer chromed steel and 18/10 stainless steel | translucent 
plastic tray with 28 holes for yoghurt pots | holes for 
round and squared yoghurt pots Ø 5,5 cm | included 
removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453)

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 70204403

56 x 35 x 5 cm GN 1/1

66 x 46 x 8 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top stand 
in premium 4 layer chromed steel and 18/10 stainless steel 
| STAINLESS STEEL serving tray (Ø 42,5 cm) | included 2 
removable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) | 
professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60703303

48 x 25 cm

52 x 52 x 37 cm

Øx H

LxWxH

 STAINLESS STEEL serving tray (Ø 42,5 cm) | included 2 
removable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) |
professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60703303

48 x 25 cm

52 x 52 x 37 cm

Øx H

LxWxH

10 kg

12 kg

per vasetti quadri e rotondi

…for round and squared yoghurt pots!
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48 x 24 x 12 cm 2 x Ø 23 cm

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

LxWxH

Alzata frutta

Fruit stand stand in premium 
4 layer chromed stainless steel 
| included porcelain plate | Per-
fect for fresh fruits and bread

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60205400

Espositore 2 coppe Ø 23 cm (H 120 mm) completo

Glass bowl display (H120 mm) stand in premium 4 
layer chromed stainless steel | H 120 mm | 2x Ø 23 cm 
glass bowls included (INSALATIERA 23) | 2x foldable 
lids included (50300230) | Perfect for cereals, jam, mar-
melade, snacks, toppings, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe
Art. 60705620

Espositore 2 coppe Ø 23 cm (H 120 mm) completo

Glass bowl display (H120 mm)
layer chromed stainless steel 

7 kg

32 x 32 x 50 cm

50 x 30 x 75 cm
L xWxH

LxWxH

8 kg

48 x 24 x 12 cm
L xWxH

Alzata frutta

Fruit stand
4 layer chromed stainless steel 
| included porcelain plate 
fect for fresh fruits and bread

Filo di metallo 
Art. 60205400

layer chromed stainless steel 
glass bowls included (INSALATIERA 23) 
lids included (50300230) 
melade, snacks, toppings, etc.

Filo di metallo cromato - 
Art. 60705620

layer chromed stainless steel 
glass bowls included (INSALATIERA 23) 
lids included (50300230) 
melade, snacks, toppings, etc.

7 kg

32 x 32 x 50 cm

50 x 30 x 75 cm
L xWxH

LxWxH

8 kg

4746
made in italy
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CLASSIC
BUFFET LINE
designed by Giuseppe Zema

ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS 4848



48 49
made in italy

48



Distributore succhi doppio (2x7L)

Double juice dispenser (2x7L) stand in hard wood 
with premium fi nish | ZE PÉ copolyester glass-like 
clear container (BPA free) | crushed ice tube for chill-
ing | certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel 
drip grill | lid in hard wood and 18/10 stainless steel

Distributore succhi doppio (2x4L)

Double juice dispenser (2x4L) stand in hard wood with premium fi n-
ish | ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | crushed 
ice tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel 
drip grill | lid in hard wood and 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602144

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602084

Wengé
Art. 20602144 W

Wengé
Art. 20602084 W

50 x 39 x 73 cm

39 x 32 x 61 cm

2 x 7 L

2 x 4 L

15 kg

13 kg

55 x 52 x 57 cm

55 x 36 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Distributore succhi doppio (2x7L)

Double juice dispenser (2x7L)
with premium fi nish 
clear container (BPA free) 
ing | certifi ed foodsafe non drip faucet 
drip grill 

Ciliegio - 
Art. 20602144

50 x 39 x 73 cm

15 kg

L xWxH

 stand in hard wood with premium fi n-
 ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | crushed 

 certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel 

Espositore 3 caraffe multiuso

3x multipurpose pitcher display stand in hard 
wood with premium fi nish and 4 layer chromed st/
steel | 3x multipurpose pitcher 2,8L  included (=item 
50300720) | each pitcher has 2 lids: 1 for cereals 
and 1 with ice tube for liquids | perfect for cereals, 
snacks, toppings, milk, juice, water, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11005710

Wengé
Art. 11005710 W

48 x 18 x 33 cm 3 x 2,8 L

9 kg 50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

TRITAN™

TRITAN™
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Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in hard 
wood with premium fi nish | ZE PÉ co-
polyester glass-like clear container (BPA 
free) | crushed ice tube for chilling | cer-
tifi ed foodsafe non drip faucet | stain-
less steel drip grill | lid in hard wood and 
18/10 stainless steel

Distributore succhi (4L)

Juice dispenser (4L) stand in hard wood with premi-
um fi nish | ZE PÉ copolyester glass-like clear container 
(BPA free) | crushed ice tube for chilling | certifi ed food-
safe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid in 
hard wood and 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602074

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602044

Wengé
Art. 20602074 W

Wengé
Art. 20602044 W

40 x 24 x 67 cm

33 x 20 x 61 cm

7 L

4 L

8 kg

8 kg

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Distributore succhi (4L)

Juice dispenser (4L)
um fi nish | ZE PÉ copolyester glass-like clear container 
(BPA free) | crushed ice tube for chilling 
safe non drip faucet 
hard wood and 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602044

33 x 20 x 61 cm

8 kg

L xWxH

TRITAN™

TRITAN™

5150
made in italy
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Distributore bevande calde (6L) ELETTRICO

Hot drinks dipenser (6L) ELECTRIC stand in hard wood with pre-
mium fi nish | mirror polished 18/10 stainless steel insulated container | 
electric heating unit (220 Volt - Schuko socket) | certifi ed foodsafe non 
drip faucet | stainless steel drip grill | lid in hard wood and 18/10 stain-
less steel | INSULATED container = temperature loss approx 3 degree/
hour | Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | NOT suitable 
for hot milk & cocoa drink!

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20507062

Wengé
Art. 20507062 W

41 x 28 x 48 cm 6 L

12 kg 50 x 36 x 51 cm
L xWxH

LxWxH

 INSULATED container = temperature loss approx 3 degree/
 Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | NOT suitable 

Wengé
Art. 20507062 W

50 x 36 x 51 cm

Distributore bevande calde (6L) TERMICO

Hot drinks dipenser (6L) INSULATED stand in hard wood 
with premium fi nish | mirror polished 18/10 stainless steel in-
sulated container | certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless 
steel drip grill | lid in hard wood and 18/10 stainless steel | IN-
SULATED container = temperature loss approx 3 degree/hour | 
Perfect for HOT and COLD drinks like water, coffee, tea, etc. | 
Also suitable for hot milk & cocao drink!

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20507060

Wengé
Art. 20507060 W

41 x 28 x 48 cm 6 L

12 kg 50 x 36 x 51 cm
L xWxH

LxWxH

52
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Distributore latte fresco (4L)

Cold milk dispenser (4L) Wood (Wenge or 
Cherry Wood) | 4 Litre Container | 20 x 32,5 x H 
57 cm | stand in hard wood with premium fi nish 
| mirror polished 18/10 stainless steel milk can | 
crushed ice tube for chilling | certifi ed foodsafe 
non drip faucet | stainless steel drip grill

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20612044

Wengé
Art. 20612044 W

20 x 32,5 x 57 cm 4 L

10 kg 50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

Mulino singolo (7L)

Cereal dispenser (7L) stand in hard wood and 
18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-
like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe 
portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20600670

Wengé
Art. 20600670 W

22 x 22 x 60 cm 10 kg

7 L 50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

TRITAN™

Distributore latte fresco (4L)

Cold milk dispenser (4L)
Cherry Wood) | 4 Litre Container 
57 cm | stand in hard wood with premium fi nish 
| mirror polished 18/10 stainless steel milk can 
crushed ice tube for chilling 
non drip faucet | stainless steel drip grill

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20612044

20 x 32,5 x 57 cm

10 kg

L xWxH

5352
made in italy
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Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in hard wood and 18/10 stainless 
steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | certi-
fi ed foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 21000010

Wengé
Art. 21000010 W

20 x 20 x 60 cm

8 kg

3 L

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

LxWxH

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L) 
stand in hard wood and 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyes-
ter glass-like clear container (BPA 
free) | certifi ed foodsafe portion 
control system | lid in 18/10 stain-
less steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 21000020
Wengé
Art. 21000020 W

38 x 20 x 60 cm

14 kg

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

Mulino girevole triplo (3x3L)

Revolving cereal dispenser (3x3L) revolving stand system 
with ball bearing | stand in hard wood and 18/10 stainless steel 
| ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | certi-
fi ed foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 21000030

Wengé
Art. 21000030 W

37 x 60 cm

14 kg

3 x 3 L

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H

45 x 35 x 26 cm

Double cereal dispenser (2x3L)
stand in hard wood and 18/10 

 ZE PÉ copolyes-
ter glass-like clear container (BPA 

 certifi ed foodsafe portion 
 lid in 18/10 stain-

14 kg

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

Mulino girevole triplo (3x3L)

Revolving cereal dispenser (3x3L)
with ball bearing 
| ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) 
fi ed foodsafe portion control system 

Øx H

TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™
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Espositore GN doppio

2 level GN food service tray space saving 2 level dis-
play | stand in hard wood and 18/10 stainless steel | top 
level with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and 
PMMA roll top | lower level with st/st tray | Perfect cold 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Espositore GN doppia cloche

2 level GN food service tray (2x roll top) space saving 2 level display | 
stand in hard wood and 18/10 stainless steel | TOP and LOWER levels both 
with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11005023

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11005623

Wengé
Art. 11005023 W

Wengé
Art. 11005623 W

62 x 41,5 x 63 cm

62 x 41,5 x 63 cm

16 kg

20 kg

2 x GN 1/1 + 1 x roll top

2 x GN 1/1 + 2 x roll top

67 x 46 x 70 cm

67 x 46 x 70 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

2 x GN 1/1 + 2 x roll top

Espositore GN doppio

2 level GN food service tray
play 
level with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and 
PMMA roll top 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

L xWxH

Espositore GN doppio

5554
made in italy
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Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain stand in hard wood 
and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 
x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
50303453) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel stand in 
hard wood and 18/10 stainless steel | STAINLESS 
STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | 
included removable ZE PÉ ice pack for chilling 
(=item 50303453) | Perfect cold cuts, cookies, 
yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 71205473

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 70505473

Wengé
Art. 71205473 W

Wengé
Art. 70505473 W

62 x 41,5 x 6 cm

62 x 41,5 x 6 cm

10 kg

10 kg

GN 1/1

GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

66 x 46 x 8 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel
hard wood and 18/10 stainless steel 
STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) 
included removable ZE PÉ ice pack for chilling 
(=item 50303453) 
yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

L xWxH

 PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 
 included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
 Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Wengé
Art. 71205473 W

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE stand in hard wood and 18/10 
stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with handles 
(GN1/1 = 530 x 325mm) | included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | Perfect for cheese and cold cuts

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 71006473

Wengé
Art. 71006473 W

62 x 41,5 x 6 cm

10 kg

GN 1/1

66 x 46 x 8 cm
L xWxH

LxWxH

56
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Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo

28 yoghurt pots tray | chilled stand in hard wood and 18/10 
stainless steel | translucent plastic tray with 28 holes for yoghurt 
pots | holes for round and squared yoghurt pots Ø 5,5 cm | in-
cluded removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453)

Vassoio formaggi | GN | PE | cloche

Food service tray | GN | PE | roll top stand in hard wood and 
18/10 stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with han-
dles (GN1/1 = 530 x 325 mm) | professional roll top cover in clear 
PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) | 
Perfect for cheese selections

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10504283

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10606400

Wengé
Art. 10504283 W

Wengé
Art. 10606400 W

62 x 41,5 x 6,5 cm

36 x 58 x 25 cm

10 kg

12 kg

28 yogurt

66 x 46 x 8 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

 holes for round and squared yoghurt pots Ø 5,5 cm  holes for round and squared yoghurt pots Ø 5,5 cm | in-
cluded removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453)cluded removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453)

Vassoio formaggi | GN | PE | cloche

Food service tray | GN | PE | roll top stand in hard wood and 

Ciliegio - Cherry WoodCherry Wood
Art. 10504283Art. 10504283

Wengé
Art. 10504283 W

62 x 41,5 x 6,5 cm62 x 41,5 x 6,5 cm

10 kg

28 yogurt

66 x 46 x 8 cm
L xWxH

LxWxH

GN 1/1 + roll top

per vasetti quadri e rotondi

…for round and squared yoghurt pots!

5756
made in italy
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Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
top stand in hard wood and 18/10 stainless steel 
| PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 x 325 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chill-
ing (=item 50303453) | professional roll top cover 
in clear PMMA | roll top can be opened on front or 
back side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, veg-
tables, etc.

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll 
top stand in hard wood and 18/10 stainless steel 
| STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 
x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack 
for chilling (=item 50303453) | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on 
front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand in hard wood and 18/10 
stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with handles (GN1/1 =  530 
x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) 
| professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or 
back side (2 handles) | Perfect for cheese and cold cuts

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11203503

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11003503

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10603503

Wengé
Art. 11203503 W

Wengé
Art. 11003503 W

Wengé
Art. 10603503 W

62 x 41,5 x 27 cm

62 x 41,5 x 27 cm

62 x 41,5 x 27 cm

14 kg

12 kg

12 kg

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
 stand in hard wood and 18/10 stainless steel 

 PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 x 325 
 included removable ZE PÉ ice pack for chill-

 professional roll top cover 
 roll top can be opened on front or 

 Perfect cold cuts, fruits, veg-

Art. 11203503 W

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll 
top
| STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 
x 325 mm) 
for chilling (=item 50303453) 
cover in clear PMMA 
front or back side (2 handles) 
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

L xWxH

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand in hard wood and 18/10 
 carving board in polyethylene (PE) with handles (GN1/1 =  530 

 included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) 
 professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or 

 Perfect for cheese and cold cuts

Art. 10603503 W

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

58
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Vassoio rotondo 18 vasetti yogurt | freddo

18 yoghurt pots round tray | chilled stand in hard 
wood and 18/10 stainless steel | stainless steel tray 
with 18 holes for yoghurt pots | holes for round and 
squared yoghurt pots Ø 5,5 cm | included 2 remov-
able ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113)

Vassoio girevole rotondo per formaggi | PE | cloche

Round revolving food service tray | PE | roll top stand in hard wood 
| revolving carving board in polyethylene (PE) | ball bearing revolving sys-
tem | professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened 
on front or back side (2 handles) | Perfect for cheese and cold cuts

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top 
stand in hard wood and 18/10 stainless steel | STAIN-
LESS STEEL serving tray (Ø 42,5 cm) | included 2 re-
movable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) 
| professional roll top cover in clear PMMA | roll top can 
be opened on front or back side (2 handles) | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegta-
bles, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10504303

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10606000

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10606660

Wengé
Art. 10504303 W

Wengé
Art. 10606000 W

Wengé
Art. 10606660 W

49 x 6 cm

48 x 33 cm

49 x 31 cm

8 kg

11 kg

11  kg

18 yogurt

52 x 52 x 37 cm

52 x 52 x 37 cm

52 x 52 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

Øx H

Øx H

Øx H

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top
stand in hard wood and 18/10 stainless steel 
LESS STEEL serving tray (Ø 42,5 cm) 
movable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) 
| professional roll top cover in clear PMMA 
be opened on front or back side (2 handles) 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegta-
bles, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10606660

49 x 31 cm

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H

per vasetti quadri e rotondi

…for round and squared yoghurt pots!

5958
made in italy
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Carosello buffet girevole per caraffe (2 piani)

Revolving buffet stand for pitchers (2 levels) 2 
levels stand in hard wood and 18/10 stainless steel 
| revolving system with ball bearing | top level (Ø 42 
cm) for glasses | bottom level (Ø 50 cm) for 4 mu-
litpurpose pitchers (2,8L) | 4 mulitpurpose pitchers 
(50300720) are INCLUDED

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10502000

Wengé
Art. 10502000 W

50 x 58 cm

15 kg

4 x 2,8 ltr

62 x 62 x 76 cm
L xWxH

Øx H

Alzata frutta (2 piani)

Fruit stand (2 levels) stand in hard wood and 18/10 
stainless steel | upper level Ø 35 cm | lower level Ø 43 
cm | Perfect for fresh fruits, bread, cookies, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10505300

Wengé
Art. 10505300 W

43 x 49 cm

8 kg

2 levels

44 x 44 x 21 cm
L xWxH

Øx H

LxWxH

 stand in hard wood and 18/10 
 upper level Ø 35 cm | lower level Ø 43 

 Perfect for fresh fruits, bread, cookies, etc.

Wengé
Art. 10505300 W

2 levels

44 x 44 x 21 cm
L xWxH
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Impilatore (36 coppe, Ø 7,5 cm)

Glass bowl holder (36 bowls x Ø 7,5 cm) stand 
in hard wood and 18/10 stainless steel | suitable for 
(not included) 36 glass bowls Ø 7,5 cm | Perfect for 
marmelade, jam, spread, butter, etc.

Impilatore (24 coppe, Ø 12 cm)

Glass bowl holder (24 bowls x Ø 12 cm) stand 
in hard wood and 18/10 stainless steel | suitable for 
(not included) 24 glass bowls Ø 12 cm | Perfect for 
muesli, cereals, yoghurt, fruitsalad etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10505080

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10505180

Wengé
Art. 10505080 W

Wengé
Art. 10505180 W

15 x 51 cm

20 x 54 cm

36 bowls, Ø 7,5 cm

24 bowls, Ø 12 cm

23 x 23 x 62 cm

23 x 23 x 62 cm

L xWxH

LxWxH

Øx H

Øx H

Carosello buffet girevole a 6 anelli

Revolving buffet stand with 6 rings stand in hard 
wood and 18/10 stainless steel | revolving system with 
ball bearing | for (not included) 6 glass bowls Ø 23 cm | 
for (not included) 6 lids (50300230) | Perfect for cereals, 
snacks, yogurth, jam, etc.

Art. 50300230
Coperchio trasparente (apribile)

Transparent cover (foldable) Transparent 
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 
bowls | Bowl is not included

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 10500060

Wengé
Art. 10500060 W

56 x 70 cm

15 kg

6 bowls, Ø 23 cm

62 x 62 x 76 cm
L xWxH

Øx H

 stand in hard 
 revolving system with 

 for (not included) 6 glass bowls Ø 23 cm |
 Perfect for cereals, 

 Transparent 
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 

Art. 10500060 W

6 bowls, Ø 23 cm

62 x 62 x 76 cm

Glass bowl holder (36 bowls x Ø 7,5 cm) stand 
| suitable for 

(not included) 36 glass bowls Ø 7,5 cm | Perfect for 

Art. 10505080 W

36 bowls, Ø 7,5 cm

23 x 23 x 62 cm

Impilatore (24 coppe, Ø 12 cm)

Glass bowl holder (24 bowls x Ø 12 cm)
in hard wood and 18/10 stainless steel 
(not included) 24 glass bowls Ø 12 cm 
muesli, cereals, yoghurt, fruitsalad etc.

Øx H

cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 
bowls bowls | Bowl is not included
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 

 Bowl is not included
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 

 Bowl is not included

5 kg

7 kg

coppette non incluse

…glass bowls not included!

coppette non incluse

…glass bowls not included!

coppette non incluse

…glass bowls not included!

6160
made in italy
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Set girevole per champagne e liquori

Revolving table-top for champagne and liquor champagne bowl for 4-5 
bottles included | the bowl can be removed to store liquor bottles | glass 
holder with 24 positions for fl utes, cocktail or wine glasses | Revolving system 
with ball bearing | Structure made of high quality wood and st/steel 18/10

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 47055310

Wengé
Art. 47055310 W

65 x 30 cm

16 kg

Øx H

Set girevole per champagne e liquori

Revolving table-top for champagne and liquor champagne bowl for 4-5  champagne bowl for 4-5 
bottles included | the bowl can be removed to store liquor bottles | glass  glass 
holder with 24 positions for fl utes, cocktail or wine glasses | Revolving system  Revolving system 
with ball bearing | Structure made of high quality wood and st/steel 18/10

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 47055310

Wengé
Art. 47055310 W

65 x 30 cm

16 kg

75 x 75 x 45 cm
L xWxH

62
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6362
made in italy
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All items from this product line are also available upon special request and quote

INOX CLASSIC
STAINLESS STEEL BUFFET LINE

Silver-plated Gold-plated

designed by Giuseppe Zema

ZE PÉ BUFFET 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS 6464



64 65
made in italy

64



Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear con-
tainer (BPA free) | crushed ice tube for chilling | certifi ed 
foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid 
in 18/10 stainless steel | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Distributore succhi (4L)

Juice dispenser (4L) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear con-
tainer (BPA free) | crushed ice tube for chilling | certifi ed 
foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid 
in 18/10 stainless steel | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 20702074

Inox - Stainless steel
Art. 20702044

38 x 22 x 61 cm

33 x 19 x 54 cm

8 kg

7 kg

7 L

4 L

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

TRITAN™

TRITAN™

66
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Distributore bevande calde (6L) TERMICO

Hot drinks dipenser (6L) INSULATED stand 
in translucent premium metacryl | mirror pol-
ished 18/10 stainless steel insulated container 
| certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless 
steel drip grill | lid in mirror polished 18/10 
stainless steel | INSULATED container = tem-
perature loss approx 3 degree/hour | Perfect for 
HOT and COLD drinks like water, coffee, tea, 
etc. | Also suitable for hot milk & cacoa drink!

Distributore bevande calde (6L) ELETTRICO

Hot drinks dipenser (6L) ELECTRIC stand in translucent premium 
metacryl | mirror polished 18/10 stainless steel insulated container 
| electric heating unit (220 Volt - Schuko socket) | certifi ed foodsafe 
non drip faucet | stainless steel drip grill | lid in mirror polished 18/10 
stainless steel | INSULATED container = temperature loss approx 
3 degree/hou | Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | 
NOT suitable for hot milk & cacoa drink!

Inox - Stainless steel
Art. 20707060

Inox - Stainless steel
Art. 20707062

42 x 27 x 46 cm

42 x 27 x 46 cm

12 kg

12 kg

6 L

6 L

50 x 36 x 51 cm

50 x 36 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

6766
made in italy

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

E
B

U
FF

E
T 

- 
Q

U
A

D
R

O
B

U
FF

E
T 

- 
Z

E
R

O
 U

N
O

B
U

FF
E

T 
- 

W
IR

E
-F

R
A

M
E

B
U

FF
E

T 
- 

C
LA

S
S

IC
B

U
FF

E
T 

- 
IN

O
X

B
U

FF
E

T 
- 

S
U

N
R

IS
E



Distributore succhi (4L)

Juice dispenser (4L) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear 
container (BPA free) | crushed ice tube for chilling 
| certifi ed foodsafe non drip faucet | stainless steel 
drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon request 
this item is also available gold plated or silver plated

Distributore succhi doppio (2x4L)

Double juice dispenser (2x4L) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 
free) | crushed ice tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet 
| stainless steel drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon request 
this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 80702720

Inox - Stainless steel
Art. 80702710

33 x 19 x 54 cm

38 x 33 x 54 cm

7 kg

11 kg

4 L

2 x 4 L

45 x 35 x 26 cm

50 x 36 x 51 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Distributore latte fresco (4L)

Fresh milk dispenser (4L) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | mirror polished 18/10 stainless steel milk 
can | crushed ice tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip 
faucet | stainless steel drip grill

Inox - Stainless steel
Art. 20712044

19 x 33,5 x 56 cm

10 kg

4 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

TRITAN™

TRITAN™

68
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Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in mirror polished 18/10 stainless 
steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | 
crushed ice tube for chilling | certifi ed foodsafe non drip faucet 
| stainless steel drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon 
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 80702700

38 x 22 x 61 cm

8 kg

7 L

50 x 47 x 32 cm

50 x 30 x 75 cm

L xWxH

LxWxH

Øx H

Distributore succhi doppio (2x7L)

Double juice dispenser (2x7L) 
stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester 
glass-like clear container (BPA free) | 
crushed ice tube for chilling | certifi ed 
foodsafe non drip faucet | stainless 
steel drip grill | lid in 18/10 stainless 
steel | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 80702690

44 x 38 x 61 cm

12 kg

2 x 7 L

Øx H

TRITAN™

TRITAN™

6968
made in italy
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Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in 18/10 stainless 
steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear container 
(BPA free) | certifi ed foodsafe portion control sys-
tem | lid in 18/10 stainless steel | Upon request this 
item is also available gold plated or silver plated

Mulino girevole triplo (3x3L)

Revolving cereal dispenser (3x3L) revolving stand system 
with ball bearing | stand in 18/10 stainless steel | ZE PÉ co-
polyester glass-like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe 
portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon re-
quest this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 20700010

Inox - Stainless steel
Art. 20700030

20 x 20 x 60 cm

42 x 60 cm

8 kg

14 kg

3 L

3 x 3 L

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

LxWxH

Øx H

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L) stand in 18/10 stainless steel | 
ZE PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | certifi ed 
foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon 
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 20700020

38 x 20 x 60 cm

12 kg

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm

52 x 52 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™

70
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Mulino singolo (7L)

Cereal dispenser (7L) stand in 18/10 stainless steel | ZE PÉ 
copolyester glass-like clear container (BPA free) | certifi ed food-
safe portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon 
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 20700670

22 x 22 x 60 cm

9 kg

7 L

50 x 47 x 32 cm

45 x 35 x 26 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in satin fi n-
ish 18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester 
glass-like clear container (BPA free) | certifi ed 
foodsafe portion control system | lid in 18/10 
stainless steel

Inox - Stainless steel
Art. 80700610

18 x 18 x 58 cm

8 kg

3 L
L xWxH

Mulino doppio (2x3L)

Cereal dispenser (2x3L) stand in satin fi nish 18/10 
stainless steel | ZE PÉ copolyester glass-like clear 
container (BPA free) | certifi ed foodsafe portion control 
system | lid in 18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel
Art. 80700620

36 x 18 x 58 cm

12 kg

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

Øx H

TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™

7170
made in italy
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Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in 18/10 stainless 
steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included 
removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | professional roll 
top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 
handles) | Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, 
etc. | Upon request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10703663

56 x 35 x 27 cm

10 kg

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top 
stand in 18/10 stainless steel | carving board in 
polyethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 
325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (=item 50303453) | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened on 
front or back side (2 handles) | Perfect for cheese 
and cold cuts | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10706410

56 x 35 x 27 cm

10 kg

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll 
top stand in 18/10 stainless steel | PORCELAIN 
serving tray (GN1/1 = 530 x 325mm) | included 
removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
50303453) | professional roll top cover in clear 
PMMA | roll top can be opened on front or back 
side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegta-
bles, etc. | Upon request this item is also available 
gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10708110

56 x 35 x 27 cm

12 kg

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH
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Vassoio con cloche (refrigerato)

Food service tray with roll top (chilled) Mid 
size tray | stand in mirror polished 18/10 stain-
less steel | STAINLESS STEEL serving tray (500 x 
350 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for 
chilling (50303453) | professional roll top cover in 
clear PMMA | roll top can be opened on front or 
back side (2 handles) | Perfect cold cuts, cook-
ies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc. 
| Upon request this item is also available gold 
plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10703403

63 x 45 x 30 cm

16 kg 78 x 52 x 38 cm
L xWxH

LxWxH

Vassoio con cloche (tagliere PE)

Food service tray with roll top (PE carving board) 
stand in mirror polished 18/10 stainless steel | carv-
ing board in polyethylene (PE) with handles (550 x 365 
mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling 
(50303453) | professional roll top cover in clear PMMA | 
roll top can be opened on front or back side (2 handles) | 
Perfect cheese and cold cuts | Upon request this item is 
also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10706400

63 x 45 x 30 cm

16 kg 78 x 52 x 38 cm
L xWxH

LxWxH

mid size display

mid size display

7372
made in italy
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Vassoio rotondo | freddo | porcellana | cloche

Round food service tray | cool | porcellain | roll top 
stand in 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray | 
included 2 removable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 
50303113) | professional roll top cover in clear PMMA | 
roll top can be opened on front or back side (2 handles) 
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, 
vegtables, etc. | Upon request this item is also available 
gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10203110

48 x 25 cm 9 kg

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H

Vassoio girevole rotondo per formaggi | PE | cloche

Round revolving food service tray | PE | roll top 
stand in stainless steel 18/10 | revolving carving board 
in polyethylene (PE) | ball bearing revolving system | pro-
fessional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect for 
cheese and cold cuts | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10706000

48 x 25 cm 9 kg

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top 
stand in 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL 
serving tray (Ø 42,5 cm) | included 2 removable ZE 
PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) | profes-
sional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, veg-
tables, etc. | Upon request this item is also available 
gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10703303

48 x 25 cm 9 kg

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H
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Vassoio rotondo 18 vasetti yogurt | freddo

18 yoghurt pots round tray | chilled stand in mirror polished 18/10 stainless steel | stainless 
steel tray with 18 holes for yoghurt pots | holes for round and squared yoghurt pots Ø 5,50 cm 
| included 2 removable ZE PÉ ice packs for chilling (=item 50303113) | Upon request this item is 
also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10204303

48 x 10 cm

7 kg

18 yogurt

49 x 49 x 17 cm
L xWxH

Øx H

Portaburro refrigerato

Chilled butter tray stand in 18/10 stainless steel | STAINLESS 
STEEL serving tray (Ø 42,5 cm) | included removable ZE PÉ ice 
packs for chilling (=item 50303223) | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10205303

38,5 x 7 cm 7 kg

40 x 40 x 9 cm
L xWxH

Øx H

per vasetti quadri e rotondi

…for round and squared yoghurt pots!

Scodella in vetro reffrigerata

Chilled glass bowl stand in mirror polished 18/10 stainless 
steel | 1x glass bowl Ø 23 cm included (INSALATIERA 23) | 1x 
foldable transparent lid included (50300230) | chilling through 
crushed ice | Perfect for yoghurt, fruit salad, etc. | Upon request 
this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 11504305

24 x 19 cm

7 kg

bowl Ø 23 cm
Øx H

45 x 35 x 26 cm
L xWxH

7574
made in italy
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Carosello buffet girevole a 6 anelli

Revolving buffet stand with 6 rings stand in 
mirror polished 18/10 stainless steel | revolving 
system with ball bearing | for (not included) 6 
glass bowls Ø 23 cm | for (not included) 6 lids 
(50300230) | Perfect for cereals, snacks, yo-
gurth, jam, etc. | Upon request this item is also 
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10200060

50 x 70 cm

14 kg

6 bowls, Ø 23 cm

62 x 62 x 76 cm
L xWxH

Øx H

Carosello buffet girevole per caraffe (2 piani)

Revolving buffet stand for pitchers (2 levels) 2 levels 
stand in mirror polished 18/10 stainless steel | revolving 
system with ball bearing | top level (Ø 42 cm) for glasses | 
bottom level (Ø 50 cm) for 4 mulitpurpose pitchers (2,8L) | 
4 mulitpurpose pitchers (50300720) are INCLUDED | Upon 
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10702724

48 x 58 cm

14 kg

4 x 2,8 L

62 x 62 x 76 cm
L xWxH

Øx H

Art. 50300230
Coperchio trasparente (apribile)

Transparent cover (foldable) Transparent 
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 
bowls | Bowl is not included

 Transparent 
cover fi ts on standard stackable Ø 23 cm 
bowls | Bowl is not included Bowl is not included

coppette non incluse

…glass bowls not included!
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Alzata frutta (2 piani)

Fruit stand (2 levels) stand in mirror polished 18/10 
stainless steel | upper level Ø 35 cm | lower level Ø 
43 cm | Perfect for fresh fruits, bread, cookies, etc.

Inox - Stainless steel
Art. 10205300

40 x 49 cm

8 kg

2 levels

44 x 44 x 21 cm
L xWxH

Øx H

Condibox 5x GN 1/9

Condibox 5x GN 1/9 5x GN 
1/9 | 100mm bowls incluced | 
2x ice packs GN 1/4 includ-
ed | Perfect for barkeeping, 
cocktails, condiments,…

Inox - Stainless steel
Art. 10205733

20 x 60 x 23 cm

5x 1/9 GN 100 mm

L xWxH

23 x 23 x 62 cm
L xWxH

44 x 44 x 21 cm
L xWxH

Condibox 5x GN 1/9

Condibox 5x GN 1/9 5x GN 
 100mm bowls incluced |

2x ice packs GN 1/4 includ-
 Perfect for barkeeping, 

cocktails, condiments,…

Stainless steel
Art. 10205733

20 x 60 x 23 cm

Espositore per cucchiai tapas

Tapas spoon display Perfect for apetizers or deserts 
| stand in mirror polished 18/10 stainless steel | fi ts 
for 45 tapas spoons INCLUDED | there are also small 
holes for fi ngerfood on thootpicks | Upon request this 
item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel
Art. 10245000

47 x 26 x 60 cm

11 kg

45 party spoons

L xWxH

66 x 45 x 22 cm
L xWxH

5x 1/9 GN 100 mm

23 x 23 x 62 cm
L xWxH

5x 1/9 GN 100 mm

23 x 23 x 62 cm

Espositore per cucchiai tapasEspositore per cucchiai tapasEspositore per cucchiai tapas

Tapas spoon displayTapas spoon display
| stand in mirror polished 18/10 stainless steel  stand in mirror polished 18/10 stainless steel 
for 45 tapas spoons INCLUDED for 45 tapas spoons INCLUDED 
holes for fi ngerfood on thootpicks holes for fi ngerfood on thootpicks 
item is also available gold plated or silver plateditem is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steelStainless steel
Art. 10245000Art. 10245000

47 x 26 x 60 cm47 x 26 x 60 cm

11 kg

45 party spoons45 party spoons

L xWxH

66 x 45 x 22 cm66 x 45 x 22 cm
L xWxH

7776
made in italy
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

SUNRISE
INNOVATIVE & FRESH BUFFET LINE
designed by MM Design & Giuseppe Zema
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made in italy



Distributori succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in sunrise (PC) | ZE 
PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 
free) | crushed ice tube for chilling | certifi ed food-
safe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid 
in sunrise (PC)

Bianco - White
Art. 22202684 W

Blu - Blue
Art. 22202684 B

Arancio - Orange
Art. 22202684 O

38 x 22 x 61 cm

6 kg

7 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

Distributori succhi (7L)

Juice dispenser (7L)
PÉ copolyester glass-like clear container (BPA 
free) | crushed ice tube for chilling 
safe non drip faucet 
in sunrise (PC)

Bianco - White
Art. 22202684 W
Arancio - Orange
Art. 22202684 O

38 x 22 x 61 cm

6 kg

L xWxH

TRITAN™
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Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in sunrise (PC) and 18/10 stainless steel | ZE 
PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe portion 
control system | lid in 18/10 stainless steel

Mulino singolo (7L)

Cereal dispenser (7L) stand in sunrise (PC) and 18/10 stainless steel | ZE 
PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe por-
tion control system | lid in 18/10 stainless steel

Bianco - White
Art. 22200610 W

Bianco - White
Art. 22200670 W

Blu - Blue
Art. 22200610 B

Blu - Blue
Art. 22200670 B

Arancio - Orange
Art. 22200610 O

Arancio - Orange
Art. 22200670 O

24 x 24 x 55 cm

24 x 24 x 55 cm

7 kg

7 kg

3 L

7 L

L xWxH

LxWxH

Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L)
PÉ copolyester glass-like clear container (BPA free) 
control system 

Bianco - White
Art. 22200610 W

24 x 24 x 55 cm

7 kg

L xWxH

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L) stand in sunrise 
(PC) and 18/10 stainless steel | ZE PÉ copolyester 
glass-like clear container (BPA free) | certifi ed foodsafe 
portion control system | lid in 18/10 stainless steel

45 x 35 x 26 cm

50 x 47 x 32 cm

L xWxH

LxWxH

Bianco - White
Art. 22200620 W

Blu - Blue
Art. 22200620 B

Arancio - Orange
Art. 22200620 O

43 x 24 x 55 cm

11 kg

2 x 3 L

50 x 47 x 32 cm
L xWxH

LxWxH

TRITAN™

TRITAN™

TRITAN™

8180
made in italy
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Vassoio con cloche

Tray with roll top stand in SUNRISE polycar-
bonate (PC) | internal measure = GN1/1 | profes-
sional roll top cover in clear PMMA | roll top can 
be opened on front or back side (2 handles)

Bianco - White
Art. 12205490 W

Blu - Blue
Art. 12205490 B

Arancio - Orange
Art. 12205490 O

64 x 43 x 29 cm

6 kg

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

Espositore GN doppio

2 level GN food service tray space 
saving 2 level display | stand in SUN-
RISE polycarbonate (PC) and 18/10 
stainless steel | top level with st/steel 
tray (GN1/1), ice pack (50303453) 
and PMMA roll top | lower level with 
polycarbonate tray | Perfect cold 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, 
fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 10705023 W
Blu - Blue
Art. 10705023 B
Arancio - Orange
Art. 10705023 O

61x 42 x 63 cm

12 kg

2 x GN 1/1 + 1 x roll top

67 x 46 x 70 cm
L xWxH

LxWxH

 space 
 stand in SUN-

RISE polycarbonate (PC) and 18/10 
 top level with st/steel 

tray (GN1/1), ice pack (50303453) 
 lower level with 

 Perfect cold 
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, 

Espositore GN doppia cloche

2 level GN food service tray (2x roll top) space 
saving  2 level display | stand in SUNRISE poly-
carbonate (PC) and 18/10 stainless steel | TOP 
and LOWER levels both with st/steel tray (GN1/1), 
ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, 
vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 10705623 W

Blu - Blue
Art. 10705623 B

Arancio - Orange
Art. 10705623 O

61 x 42 x 63 cm

2 x GN 1/1 + 2 x roll top

67 x 46 x 70 cm
L xWxH

LxWxH

Espositore GN doppia clocheEspositore GN doppia cloche

2 level GN food service tray (2x roll top)
saving  2 level display 
carbonate (PC) and 18/10 stainless steel 
and LOWER levels both with st/steel tray (GN1/1), 
ice pack (50303453) and PMMA roll top 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, 
vegtables, etc.

L xWxH

LxWxH

16 kg
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Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand 
in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10 stain-
less steel | carving board in polyethylene (PE) with 
handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included remov-
able ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | 
professional roll top cover in clear PMMA | roll top 
can be opened on front or back side (2 handles) | 
Perfect for cheese and cold cuts

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top 
stand in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10 
stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray 
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZE 
PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) | profes-
sional roll top cover in clear PMMA | roll top can be 
opened on front or back side (2 handles) | Perfect 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, veg-
tables, etc.

Bianco - White
Art. 12154493 W

Bianco - White
Art. 12152493 W

Blu - Blue
Art. 12154493 B

Blu - Blue
Art. 12152493 B

Arancio - Orange
Art. 12154493 O

Arancio - Orange
Art. 12152493 O

64 x 43 x 29 cm

64 x 43 x 29 cm

9 kg

9 kg

GN 1/1 + roll top

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

66 x 46 x 37 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll topFood service tray | GN | cool | st/steel | roll top
stand in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10 
stainless steel 
(GN1/1 = 530 x 325 mm) 
PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) 
sional roll top cover in clear PMMA 
opened on front or back side (2 handles) 
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, veg-
tables, etc.

Bianco - White
Art. 12152493 W
Arancio - 
Art. 12152493 O

64 x 43 x 29 cm

9 kg

L xWxH

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

 stand 
in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10 stain-

 carving board in polyethylene (PE) with 
 included remov-

able ZE PÉ ice pack for chilling (=item 50303453) |
 roll top 

can be opened on front or back side (2 handles) |

Art. 12154493 B

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll top stand in SUNRISE poly-
carbonate (PC) and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray (GN1/1 
= 530 x 325 mm) | included removable ZE PÉ ice pack for chilling (=item 
50303453) | professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened 
on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Bianco - White
Art. 12153493 W

Blu - Blue
Art. 12153493 B

Arancio - Orange
Art. 12153493 O

64 x 43 x 29 cm

10 kg

GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm
L xWxH

LxWxH

8382
made in italy
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Cesta buffet rettangolare x10

Buffet basket x10 chrome plated wire-struc-
ture and food safe poly rattan weave (washable) 
| Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel
Art. 17105480

57 x 36 x 13 cm

8 kg

10 MOQ

Made in China

x10
LxWxH

Cesta buffet rotonda con cloche

Round buffet basket with roll top chrome 
plated wire-structure and food safe poly rat-
tan weave (washable) | professional roll top 
cover in clear PMMA | roll top can be opened 
on front or back side (2 handles) | Perfect for 
bread, fruit, croissant, etc.

Cesta buffet rotonda x10

Round buffet basket x10 chrome plated wire-
structure and food safe poly rattan weave (wash-
able) | Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel
Art. 17105310

Inox - Stainless steel
Art. 17105300

48 x 35 cm

48 x 13 cm

8 kg

8 kg

10

Made in China

52 x 52 x 37 cm

x10

LxWxH

Øx H

Øx H

LxWxH

Cesta buffet rotonda con cloche

Round buffet basket with roll top
plated wire-structure and food safe poly rat-
tan weave (washable) 
cover in clear PMMA 
on front or back side (2 handles) 
bread, fruit, croissant, etc.

 chrome plated wire-
structure and food safe poly rattan weave (wash-

 Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

48 x 35 cm 8 kg

10

Made in China

52 x 52 x 37 cm
L xWxH

Øx H

LxWxH

Cesta buffet rettangolare x10

Buffet basket x10 chrome plated wire-struc-
ture and food safe poly rattan weave (washable) 
| Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel
Art. 17105480

10 MOQ

84



Art. 50300720
Caraffa multiuso (2,8L) x12

Multipurpose pitcher (2,8L) x12 Multipurpose pitcher (2,8 
L) in high grade PC | 1x pitcher in BPA free plastic (2,8 li-
tre) | 1x lid with crushed ice tube (pitcher for liquids) | 1x lid 
with big opening for cereals & snacks (pitcher for cereals) | 
Perfect for cereals, snacks, toppings, milk, juice, water, etc.

14 x 31cm 2,8 L

66 x 49 x 34 cm

Made in Taiwan

15 kg

12 MOQ

L xWxH

x12

Øx H

Art. 50300720
Caraffa multiuso (2,8L) x12

8584
made in italy



ZE PÈ
TROLLEY LINE
100% made in italy



TROLLEY
NATURE

TROLLEY
TACTUS

TROLLEY
SMILE

TROLLEY
PARIS

TROLLEY
ROMA

SPECIAL
TROLLEY LINES

88

110

126

132

142

152
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

NATURE
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

8888



8988
made in italy

88



Noce - Walnut
Art. 30531400
Harlequin
upon request
Cirmolo - Swiss stone pine
upon request

99,5 x 53 x 80 cm

65 kg

2 levels

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

NATURE: BASE service trolley ITALIAN WALNUT Structure in 100% 
walnut hardwood and galvanized aluminium legs | 2 professional soft clos-
ing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 
professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO BASE
IN NOCE MASSICCIO

90
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NATURE top refrigerato con cloche noce 

NATURE: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) Structure 
in 100% walnut hardwood | Stainless steel 18/10 tray chilled 
with included ice pack and roll top | Measures (top only): 93 x 
53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 109 
cm | NATURE base trolley (30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41103400

93 x 53 x 29 cm 18 kg
L xWxH

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

NATURE top refrigerato con cloche noce 

NATURE: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled)
in 100% walnut hardwood 
with included ice pack and roll top 
53 x H 29 cm 
cm | NATURE base trolley (30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41103400

93 x 53 x 29 cm
L xWxH

99 x 62 x 45 cm
L xWxHLxWxH

NATURE top dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) 

NATURE: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 2 levels 
Structure in 100% walnut hardwood | Lower level chilled with in-
cluded ice pack | Top level with 2 removable trays | Top with 2 
doors with 180 degree easy opening | Measures (top only): 93 x 
53 x H 62 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 142 cm 
| NATURE base trolley (30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41160403

93 x 53 x 62 cm

26 kg

L xWxH

101 x 63 x 72 cm
L xWxH

2 levels
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NATURE top formaggi con polietilene 64x44 

NATURE: TOP cheese (not chilled) Structure in 100% walnut hardwood | 
PE cutting board 64x44cm with handles for cheese (not chilled) & roll top | 
Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 
53 x H 109 cm | NATURE base trolley (30531400) to order separately

NATURE top formaggi con polietilene refrigerato 

NATURE: TOP cheese (chilled) Structure in 100% walnut hardwood 
| PE cutting board 64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled 
with included ice pack | Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Meas-
ures (top & base trolley): 93 x 53 x H 109 cm | NATURE base trolley 
(30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41106400

Noce - Walnut
Art. 41106403

93 x 53 x 29 cm

93 x 53 x 29 cm

18 kg

20 kg

L xWxH

LxWxH

99 x 62 x 45 cm

99 x 62 x 45 cm

L xWxH

LxWxH

 Structure in 100% walnut hardwood |
PE cutting board 64x44cm with handles for cheese (not chilled) & roll top |

 Measures (top & base trolley): 93 x 
 NATURE base trolley (30531400) to order separately

99 x 62 x 45 cm
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NATURE top champagne in noce 
compresa bowl quadra

NATURE: TOP Champagne Struc-
ture in 100% walnut hardwood | 
Champagne bowl (art 50231400) is 
INCLUDED | NATURE base trolley 
(30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41154400

93 x 53 x 30 cm
L xWxH

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

NATURE top champagne in noce 
compresa bowl quadra

NATURE: TOP Champagne
ture in 100% walnut hardwood 
Champagne bowl (art 50231400) is 
INCLUDED 
(30531400) to order separately

Noce - 
Art. 41154400

93 x 53 x 30 cm
L xWxH

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

NATURE top bar in noce 

NATURE: TOP bar Structure in 100% walnut hard-
wood | 3 sides with aluminium border rail | Measures 
(top only): 93 x 53 x H 7 cm | Measures (top & base 
trolley): 93 x 53 x H 87 cm | NATURE base trolley 
(30531400) to order separately

NATURE top pesce

NATURE: TOP sea food Structure in 100% walnut hardwood | Remov-
able stainless steet 18/10 tray for sea food on crushed ice | Inner measures 
of tray = 84 x 44 x H 9,5 cm | Measures (top only): 93 x 53 x H 16 cm | 
Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 96 cm | NATURE base trolley 
(30531400) to order separately

Noce - Walnut
Art. 41140400

Noce - Walnut
Art. 41126404

93 x 53 x 7 cm

93 x 53 x 16 cm

9 kg

25 kg

L xWxH

LxWxH

101 x 63 x 17 cm

101 x 63 x 17 cm

L xWxH

LxWxH

NATURE top bar in noce 

NATURE: TOP bar Structure in 100% walnut hard-
 3 sides with aluminium border rail | Measures 

(top only): 93 x 53 x H 7 cm | Measures (top & base 
trolley): 93 x 53 x H 87 cm | NATURE base trolley 
(30531400) to order separately

Walnut
Art. 41140400

93 x 53 x 7 cm

101 x 63 x 17 cm

94
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NATURE: OMICRON cake trolley (4 levels) Structure in 100% walnut hardwood | Roll top (PMMA) with lower 
level with automatic movement | Lower level chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder trays in stainless 
steel 18/10 | 2 big aluminium handles | 4 professional swivel castors all with brakes (Ø 125 mm)

NATURE
CARELLO PASTICCERIA A 4 PIANI
OMICRON

Noce - Walnut
Art. 36560303

115 x 52 x 125 cm

90 kg

L xWxH

122 x 80 x 118 cm
L xWxH

4 levels
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NATURE: Champagne Trolley Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium legs | Champagne 
bowl (art 50231400) is INCLUDED | Top part mirror polished stainless steel with glass holder rack | 1 big glass 
holder rack on the bottom | 2 bottle holder on the lower level for 6 bottles | 2 professional soft closing drawers 
with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks 
(Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO CHAMPAGNE

Noce - Walnut
Art. 30054300

93 x 53 x 114 cm

85 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels
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NATURE
CARRELLO CHAMPAGNE

NATURE: wine & liquor trolley Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium legs | Rack with 
3 insulated stainless steel wine cooler (glacettes) | 1 big glass holder rack | 2 bottle holder on the lower level for 6 
bottles | 2 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 profes-
sional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO VINO

Noce - Walnut
Art. 30566400

99,5 x 53 x 104 cm

80 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels

Noce - Walnut
Art. 30566400

99,5 x 53 x 104 cm

80 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels
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NATURE
CARRELLO FLAMBÉ
IN NOCE

98
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NATURE
CARRELLO FLAMBÉ
IN NOCE
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NATURE: fl ambé trolley (gas) Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium legs | Gas burner 
(butan-propan) with safety valves | Nominal power: 1,5 Kw - CE certifi ed | Flame regulator and electric ignition 
device (battery) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the lower level for 3 bottles | 1 professional soft 
closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors 
all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO FLAMBÉ IN NOCE -
FORNELLO CERTIFICATO CE

Noce - Walnut
Art. 30550401

99,5 x 53 x 85 cm

85 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels

version with 2 burners upon request

100

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

TR
O

LL
E

Y
 -

 T
A

C
TU

S
TR

O
LL

E
Y

 -
 S

M
IL

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 P

A
R

IS
TR

O
LL

E
Y

 -
 R

O
M

A
S

P
E

C
IA

L 
TR

O
LL

E
Y

 L
IN

E
S



NATURE
CARRELLO FLAMBÉ IN NOCE -
FORNELLO CERTIFICATO CE

NATURE: fl ambé trolley with induction stove (electric) Structure in 100% walnut hardwood and galvanized 
aluminium legs | Professional induction stove for fraying pans up to Ø 280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certi-
fi ed) - F type safety plug | The electric inducion stove is the perfect solution for places where the use of gas is not 
allowed (p.ex. Cruise ships front cooking) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the lower level for 3 
bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 profes-
sional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO FLAMBÉ INDUZIONE
CERTIFICATO CE - KW 3,5

Noce - Walnut
Art. 30550702

99,5 x 53 x 85 cm

75 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels

Art. 30550702

99,5 x 53 x 85 cm

75 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels
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NATURE GUERIDON: 2 drawers for cuttlery Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium 
legs | 2 lateral drawers with 3 compartments each for cuttlery | 4 professional mid-soft swivel castors all with 
breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO GUERIDON
DUE CASSETTIERE

Noce - Walnut
Art. 30535400

93 x 53 x 80 cm

50 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels

NATURE GUERIDON: 2 drawers for cuttlery Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium  Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium 
legs | 2 lateral drawers with 3 compartments each for cuttlery | 4 professional mid-soft swivel castors all with  4 professional mid-soft swivel castors all with 
breaks (Ø 125 mm)

DUE CASSETTIERE

Noce - Walnut
Art. 30535400

93 x 53 x 80 cm

50 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels
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Noce - Walnut
Art. 30535190

93 x 53 x 80 cm

25 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels

NATURE GUERIDON: service trolley 2 levels Structure in 100% walnut hardwood and galvanized aluminium 
legs | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO GUERIDON
IN NOCE MASSICCIO
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NATURE
CARRELLO FORMAGGI 

104
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NATURE Cheese Trolley Structure in 100% walnut hardwood and gal-
vanized aluminum legs | Special roll top system | Roll Top (Cloche) can 
be removed | Serpentin (stone) cutting board (38 x 75 cm) | Chilled by 
include ice pack (50303453) | 1 big drawer for cutlery | 1 big aluminum 
handle | 1 foldable working tray (23 x 53 cm) | 4 professional mid-soft 
swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO FORMAGGI

Noce - Walnut
Art. 39000010

105,5 x 52,5 x 109 cm

75 kg

L xWxH

122 x 80 x 118 cm
L xWxH

2 levels
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NATURE base trolley walnut Structure in 100% walnut hardwood 
| 2 professional soft closing drawers | 2 big handles | 4 professional 
mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm)

NATURE
CARRELLO BASE NOCE
CANALETTO

Noce - Walnut
Art. 39000020

99,5 x 54 x 82 cm

70 kg

L xWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

2 levels
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TACTUS
PREMIUM SERVICE TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

THE ZEPÉtouch™ TECHNOLOGY: Special warm and soft touch - matt finished surface. / Hydrophobic high-tech 
surface treatment with selfcleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily removed by water. / Good fire- 
and high temperature resistance for wooden trolleys. / Excellent resistance to abrasion and scratches for a 
wooden trolley. For example the bottom of porcelain bowls and dishes could be unglaced and therefore sharp, and 
can therefore cause scratches on the surface of wooden trays and trolleys. / ZEPÉtouch™ protects your invest-
ment through longer lifetime of the trolley. / This finish is non toxic and complies to the European REACH regulation.

ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS 110110
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TACTUS: BASE service trolley 2 professional soft closing drawers with 1 remov-
able shelf for plates | 1aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all 
with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch technology | 
Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

Nero - Black
Art. 31030400 B
Bianco - White
Art. 31030400 W

TACTUS
CARRELLO SERVIZIO BASE

99,5 x 53 x 80 cm

55 kg

2 levels

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH
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made in italy
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TOP dolci & antipasti (refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) Stainless 
steel 18/10 tray chilled with included ice pack and roll top | Special 
surface treatment with ZE PÉ touch technology | Measures (top 
only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 
x H 109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41003400 B

Bianco - White
Art. 41003400 W

93 x 53 x 29 cm 18 kg99 x 62 x 45 cm
L xWxHLxWxH

TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 2 levels Lower level chilled with included ice 
pack | Top level with 2 removable trays | Top with 2 doors with 180 degree easy opening | Special 
surface treatment with ZE PÉ touch technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 62 cm | Meas-
ures (top & base trolley): 93 x 53 x H 142 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41060403 B

Bianco - White
Art. 41060403 W

Lower level chilled with included ice 
 Special 
 Meas-

 TACTUS base trolley (31030400) to order separately TACTUS base trolley (31030400) to order separately

93 x 53 x 62 cm

26 kg

2 levels

101 x 63 x 72 cm
L xWxH

LxWxH

114
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TOP formaggi (non refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64x44cm with handles for 
cheese (not chilled) & roll top | Special surface treatment with ZE PÉ touch technology 
| Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 
109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

TOP formaggi con polietilene refrigerato TACTUS

TACTUS: TOP cheese (chilled) PE cutting board 64x44cm with handles for cheese 
& roll top | Chilled with included ice pack | Special surface treatment with ZE PÉ touch 
technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 
x 53 x H 109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41006400 B

Nero - Black
Art. 41006403 B

Bianco - White
Art. 41006400 W

Bianco - White
Art. 41006403 W

93 x 53 x 29 cm

93 x 53 x 29 cm

18 kg

18 kg

99 x 62 x 45 cm

99 x 62 x 45 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

TOP formaggi (non refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64x44cm with handles for 

technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 
x 53 x H 109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41006403 B

Bianco - White
Art. 41006403 W

93 x 53 x 29 cm 18 kg

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

LxWxH

115114
made in italy

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

TR
O

LL
E

Y
 -

 T
A

C
TU

S
TR

O
LL

E
Y

 -
 S

M
IL

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 P

A
R

IS
TR

O
LL

E
Y

 -
 R

O
M

A
S

P
E

C
IA

L 
TR

O
LL

E
Y

 L
IN

E
S



TOP bar TACTUS

TACTUS: TOP bar 3 sides with aluminium border | Special sur-
face treatment with ZE PÉ touch technology | Measures (top 
only): 93 x 53 x H 7 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 
x H 87 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41040400 B

Bianco - White
Art. 41040400 W

93 x 53 x 7 cm 9 kg

101 x 63 x 17 cm
L xWxH

LxWxH

TOP pesce TACTUS

TACTUS: TOP sea food Removable stainless steet 18/10 tray for sea food 
on crushed ice | Inner measures of tray = 84 x 44 x H 9,5 cm | Special surface 
treatment with ZE PÉ touch technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 13 
cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 93 cm | TACTUS base trolley 
(31030400) to order separately

Nero - Black
Art. 41026404 B

Bianco - White
Art. 41026404 W

93 x 53 x 16 cm 25 kg

101 x 63 x 17 cm
L xWxH

LxWxH

TACTUS top champagne in noce compresa bowl quadra

TACTUS: TOP Champagne Champagne bowl (art 50231400) is 
INCLUDED | NATURE base trolley (30531400) to order separately

93 x 53 x 30 cm
L xWxH

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

TACTUS top champagne in noce compresa bowl quadra

TACTUS: TOP Champagne
INCLUDED | NATURE base trolley (30531400) to order separately

L xWxH

Nero - Black
Art. 41054400 B

Bianco - White
Art. 41054400 W
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Nero - Black
Art. 31066400 B
Bianco - White
Art. 31066400 W

99,5 x 53 x 104 cm

75 kg

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

TACTUS: wine & liquor 3 insulated stainless steel glacettes (bottle cooler) | 1 big glass holder rack | 2 bottle 
holder on the lower level for 6 bottles | 2 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1alu-
minium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with 
ZE PÉ touch technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
VINI & LIQUORI

2 levels

117116
made in italy
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Nero - Black
Art. 31050702 B
Bianco - White
Art. 31050702 W

99,5 x 53 x 85 cm

70 kg

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

TACTUS: fl ambé trolley with induction stove (electric) Professional induction stove for fraying pans up to Ø 
280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certifi ed) - F type safety plug | The electric inducion stove is the perfect 
solution for places where the use of gas is not allowed (p.ex. cruise ships front cooking) | workspace in stainless 
steel | 1 bottle holder on the lower level for 3 bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf 
for plates | 1 aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface 
treatment with ZE PÉ touch technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
CARRELLO FLAMBÉ AD INDUZIONE

2 levels
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Nero - Black
Art. 31050401 B
Bianco - White
Art. 31050401 W

99,5 x 53 x 85 cm

custom colour

78 kg

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

TACTUS
CARRELLO FLAMBÉ AD INDUZIONE

TACTUS: fl ambé trolley (gas) Gas burner (butan-propan) with safety valves | Nominal power: 1,5 Kw - CE certi-
fi ed | Flame regulator and electric ignition device (battery) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the 
lower level for 3 bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 aluminium handle 
| 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch 
technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
CARRELLO FLAMBÉ (GAS)

2 levels

version with 2 burners upon request

119118
made in italy
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Nero - Black
Art. 31007452 B
Bianco - White
Art. 31007452 W

103 x 62 x 103 cm

95 kg

120 x 80 x 118 cm
L xWxH

LxWxH

TACTUS: roast trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with drain faucets 
(easy water discharge) | CE certifi ed / digital settable thermometer / power: 1400W - 230V | 3x GN pans (GN1/1 
+ 2x GN 1/4)  + PE cutting board for roast meat (GN1/1) | Heating cut temperature 60 °C, max. temperature 80 
°C | Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10 (removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray 
st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top cover with 180° opening in stainless steel 18/10 | 1 aluminium handle | 
4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch 
technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
CARRELLO ARROSTI

2 levels
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103 x 62 x 103 cm

95 kg

120 x 80 x 118 cm
L xWxH

LxWxH

Nero - Black
Art. 31007462 B
Bianco - White
Art. 31007462 W

TACTUS
CARRELLO ARROSTI

TACTUS: stew trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with drain faucets 
(easy water discharge) | CE certifi ed / digital settable thermometer / power: 1400W - 230V | 2x GN pans (GN1/1 
+ GN1/2) with raisable chopping board for stew meat | Heating cut temperature 60 °C, max. temperature 80 °C 
| Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10  (removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray 
st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top cover with 180° opening in stainless steel 18/10 | 1 aluminium handle | 
4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch 
technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
CARRELLO BOLLITI

2 levels

121120
made in italy
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Nero - Black
Art. 31167432 B
Bianco - White
Art. 31167432 W

TACTUS: compressor chilled buffet trolley ARKTIS Trolley for desert & cheese chilled trough professional 
electric compressor | Rounded corners and shallow well h 30 mm for 3x GN 1/1 containers | Temperature settable 
through digital termostat and well thermometer | 1 aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all 
with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch technology | Structure in wood with ZE PÉ 
touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS
REFRIGERATO A MOTORE ARKTIS

116 x 68 x 136 cm

240 kg

127 x 73 x 165 cm
L xWxH

LxWxH
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TACTUS
REFRIGERATO A MOTORE ARKTIS

Nero - Black
Art. 36160303 B
Bianco - White
Art. 36160303 W

TACTUS: OMICRON cake trolley (4 levels) Roll top (PMMA) with lower level with automatic movement | Lower 
level chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder trays in stainless steel 18/10 | 2 big aluminium handles | 
4 professional swivel castors all with brakes (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch technology 
| Structure in wood with ZE PÉ touch finish

TACTUS
CARELLO PASTICCERIA A 4 PIANI
OMICRON

115 x 52 x 125 cm

86 kg

L xWxH

122 x 80 x 118 cm
L xWxH

4 levels

123122
made in italy
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TACTUS GUERIDON: 2 drawers for cuttlery 2 lateral drawers with 3 compartments each | 4 professional mid-
soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | Special surface treatment with ZE PÉ touch technology | Structure 
in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized aluminium legs

TACTUS GUERIDON
2 CASSETTIERE PORTA POSATE

Nero - Black
Art. 31035400 B
Bianco - White
Art. 31035400 W

93 x 53 x 80 cm

45 kg

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

2 levels
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TACTUS GUERIDON
2 CASSETTIERE PORTA POSATE

Nero - Black
Art. 31035190 B
Bianco - White
Art. 31035190 W

93 x 53 x 80 cm

25 kg

113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

LxWxH

TACTUS GUERIDON: service trolley 2 levels 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 125 mm) | 
Special surface treatment with ZE PÉ touch technology | Structure in wood with ZE PÉ touch finish and galvanized 
aluminium legs

TACTUS GUERIDON
CARRELLO SERVIZIO 2 RIPIANI

2 levels

125124
made in italy
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

SMILE
TROLLEY LINE
designed by Matthias Scherzinger - Freudwerk

126126



126 127
made in italy
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Bicolore - Bicolor
Art. 39000001

Bicolore - Bicolor
Art. 39000001

Bicolore - Bicolor
Art. 39000001

84 x 48 x 84 cm

30 kg 113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

SMILE: service trolley bicolor 3 available colors | Serving trolley 2 tiers | Designed by Matthias Scherzinger - 
Freudwerk | Dim. 840 x 480 x H 840 mm | Structure in birch hardwood | White protective scratchproof laminate 
layers | 2 professional soft closing drawers | 2 big professional handles in brushed stainless steel | 4 professional 
mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 100 mm)

SMILE BICOLORE
CARRELLO SERVIZIO

2 levels

Bicolor
Art. 39000001

113 x 64 x 91 cm

 3 available colors | Serving trolley 2 tiers | Designed by Matthias Scherzinger - 
 Structure in birch hardwood | White protective scratchproof laminate 
 2 big professional handles in brushed stainless steel | 4 professional 

mid-soft swivel castors all with breaks (Ø 100 mm)

BICOLORE
CARRELLO SERVIZIO
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SMILE BICOLORE
CARRELLO SERVIZIO

129128
made in italy
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Rovere naturale - Oak nature
Art. 39000002

Wengé
Art. 39000002

84 x 48 x 84 cm

30 kg 113 x 64 x 91 cm
L xWxH

LxWxH

SMILE: service trolley oak 2 available colors | Oak Nature | Oak Wenge | Serving trolley 2 tiers | Designed by 
Matthias Scherzinger - Freudwerk | Dim. 840 x 480 x H 840 mm | Structure in oak hardwood | 2 professional soft 
closing drawers | 2 big professional handles in brushed stainless steel | 4 professional mid-soft swivel castors all 
with breaks (Ø 100 mm)

SMILE ROVERE
CARRELLO SERVIZIO

2 levels
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SMILE ROVERE
CARRELLO SERVIZIO

131130
made in italy
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

PARIS
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

PARIS This trolley line made of premium quality woods, and is available in 5 different ZE PÉ standard colours at same 
price: Tanganica T, Walnut N, Mahogany M, Rosewood P, Wengè W. As ZE PÉ is direct manufacturer special colours 
always possible upon request. Being wood a natural product, the shown colours are only indicative. Colour and grain 
differences are always possible.

Tanganica - Tanganika Noce - Walnut Mogano - Mahogany Palissandro - Rosewood Wengé
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Carrello servizio base PARIS

PARIS: BASE service trolley 1 
extractable build in service tray 
in PE | 1 handle | 4 professional 
swivel castors, on request also 
with brakes (Ø 125 mm) | Meas-
ures: 102 x 60 cm with handle / 
92 x 60 cm table only | Structure 
made of high quality wood

TOP bar PARIS

PARIS: TOP bar High quality wood and st/steel 
18/10 surface | Measures (top only): 92 x 60 x H 
13 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 
91 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to 
order separately

TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) PARIS

PARIS: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 2 lev-
els Lower level chilled with included ice pack | Top level 
with 2 removable trays | Top with 2 doors with 180 degree 
easy opening | Measures (top only): 92 x 60 x H 62 cm | 
Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 140 cm | PARIS 
Base trolley (art. 33 03 04 00) to order separately

Tanganica - Tanganika
Art. 33030400 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43040400 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43060403 T

Noce - Walnut
Art. 33030400 N

Noce - Walnut
Art. 43040400 N

Noce - Walnut
Art. 43060403 N

Mogano - Mahogany
Art. 33030400 M

Mogano - Mahogany
Art. 43040400 M

Mogano - Mahogany
Art. 43060403 M

Palissandro - Rosewood
Art. 33030400 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43040400 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43060403 P

Wengé
Art. 33030400 W

Wengé
Art. 43040400 W

Wengé
Art. 43060403 W

102 x 60 x 78 cm

92 x 60 x 13 cm

92 x 60 x 62 cm

45 kg

12 kg

25 kg

113 x 64 x 91 cm

101 x 63 x 17 cm

101 x 63 x 72 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

113 x 64 x 91 cm

Rosewood
Art. 43040400 P

Art. 43040400 W

2 levels

2 levels
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TOP dolci & antipasti (refrigerato) PARIS

PARIS: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 
Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice 
pack and roll top | Measures (top only): 92 x 60 x H 
30 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 
108 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to 
order separately

TOP formaggi con polietilene refrigerato PARIS

PARIS: TOP cheese (chilled) PE cutting board 
64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled 
with included ice pack | Measures (top only): 92 x 60 
x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x 
H 106 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to 
order separately 

TOP formaggi (non refrigerato) PARIS

PARIS: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64 x 44 cm with han-
dles for cheese (not chilled) & roll top | Measures (top only): 92 x 60 x H 28 
cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 106 cm | PARIS Base trolley 
(art. 33 03 04 00) to order separately

Tanganica - Tanganika
Art. 43070403 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43090403 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43090400 T

Noce - Walnut
Art. 43070403 N

Noce - Walnut
Art. 43090403 N

Noce - Walnut
Art. 43090400 N

Mogano - Mahogany
Art. 43070403 M

Mogano - Mahogany
Art. 43090403 M

Mogano - Mahogany
Art. 43090400 M

Palissandro - Rosewood
Art. 43070403 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43090403 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43090400 P

Wengé
Art. 43070403 W

Wengé
Art. 43090403 W

Wengé
Art. 43090400 W

92 x 60 x 30 cm

92 x 60 x 30 cm

92 x 60 x 30 cm

16 kg

18 kg

16 kg

99 x 62 x 45 cm

99 x 62 x 45 cm

99 x 62 x 45 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

TOP formaggi con polietilene refrigerato PARIS

PARIS: TOP cheese (chilled)
64x44cm with handles for cheese & roll top 
with included ice pack 
x H 28 cm 
H 106 cm 
order separately 

L xWxH

LxWxH
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Carrello pasticceria a 4 piani OMICRON PARIS

PARIS: OMICRON cake trolley (4 levels) Roll top 
with lower level with automatic movement | Lower level 
chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder 
trays in stainless steel 18/10 | 2 handles | 4 professional 
swivel castors all with brakes (Ø 125 mm) | Structure 
made of high quality wood

Carrello vini & liquori PARIS

PARIS: wine & liquor working surface in stainless 
steel 18/10 | 6 included insulated glacettes (bottle 
cooler) | 1 big glass holding rack | bottle holder on 
the lower level | 4 professional swivel castors, on 
request also with brakes (Ø 125 mm) | Structure 
made of high quality wood

Tanganica - Tanganika
Art. 36060303 T

Tanganica - Tanganika
Art. 33066400 T

Noce - Walnut
Art. 36060303 N

Noce - Walnut
Art. 33066400 N

Mogano - Mahogany
Art. 36060303 M

Mogano - Mahogany
Art. 33066400 M

Palissandro - Rosewood
Art. 36060303 P

Palissandro - Rosewood
Art. 33066400 P

Wengé
Art. 36060303 W

Wengé
Art. 33066400 W

115 x 52 x 125 cm

102 x 60 x 85 cm

90 kg

60 kg

120 x 80 x 118 cm

113 x 64 x 91 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

4 levels

2 levels
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Carrello per arrosti PARIS

PARIS: roast trolley Electric bain-marie tank 1/1 
+ 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with 
drain faucets (easy water discharge) | CE certifi ed 
/ digital settable thermometer / power: 1400W 
- 230V | 3x GN pans (GN1/1 + 2x GN1/4)  + PE 
cutting board for roast meat (GN1/1) | Heating 
cut temperature 60 °C, max. temperature 80 °C | 
Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/
st 18/10  (removable for easy cleaning) | 1x plate 
holder tray st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top 
cover  with 180° opening in stainless steel 18/10 | 
1 handle | 4 professional swivel casters Ø 125 mm 
(2 on operatore side with brakes) | Structure made 
of high quality wood

Tanganica - Tanganika
Art. 33007452 T
Noce - Walnut
Art. 33007452 N
Mogano - Mahogany
Art. 33007452 M

Palissandro - Rosewood
Art. 33007452 P
Wengé
Art. 33007452 W

117 x 60 x 112 cm 95 kg

120 x 80 x 118 cm
L xWxH

LxWxH

Carrello per bolliti PARIS

PARIS: stew trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with 
drain faucets (easy water discharge) | CE certifi ed / digital settable thermometer / power: 1400W - 
230V | 2x GN pans (GN1/1 + GN1/2) with raisable chopping board for stew meat | Heating cut tem-
perature 60 °C, max. temperature 80 °C | Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10  
(removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top cover  
with 180° opening in stainless steel 18/10 | 1 handle | 4 professional swivel casters Ø 125 mm (2 on 
operatore side with brakes) | Structure made of high quality wood

Tanganica - Tanganika
Art. 33007462 T
Noce - Walnut
Art. 33007462 N

Mogano - Mahogany
Art. 33007462 M
Palissandro - Rosewood
Art. 33007462 P

Wengé
Art. 33007462 W

117 x 60 x 112 cm 95 kg

120 x 80 x 118 cm
L xWxH

LxWxH
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Carrello fl ambé (gas) PARIS

PARIS: fl ambé trolley (gas) Gas burner (butan-propan) with safety valves | 
Nominal power: 1,5 Kw - CE certifi ed | Flame regulator and electric ignition de-
vice (battery) | workspace in stainless steel | 1 extractable build in service tray | 
1 lateral bottle holder | 4 professional swivel casters Ø 125 mm (2 on operatore 
side with brakes) | Structure made of high quality wood

Tanganica - Tanganika
Art. 33050401 T

Noce - Walnut
Art. 33050401 N

Mogano - Mahogany
Art. 33050401 M

Palissandro - Rosewood
Art. 33050401 P

Wengé
Art. 33050401 W

118 x 60 x 83 cm

60 kg 126 x 68 x 87 cm
L xWxH

LxWxH
2 levels

Carrello fl ambé (gas) PARISCarrello fl ambé (gas) PARIS

PARIS: fl ambé trolley (gas)PARIS: fl ambé trolley (gas) Gas burner (butan-propan) with safety valves |
Nominal power: 1,5 Kw - CE certifi ed Nominal power: 1,5 Kw - CE certifi ed | Flame regulator and electric ignition de-
vice (battery) | workspace in stainless steel  workspace in stainless steel | 1 extractable build in service tray |

|

version with 2 burners upon request
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Carrello fl ambé ad induzione (elettrico) PARIS

PARIS: fl ambé trolley with induction stove (electric) Professional induction stove for 
fraying pans up to Ø 280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certifi ed) - F type safety plug 
| The electric inducion stove is the perfect solution for places where the use of gas is not 
allowed (p.ex. cruise ships front cooking) | workspace in stainless steel | 1 extractable 
build in service tray | 1 lateral bottle holder | 4 professional swivel casters Ø 125 mm (2 on 
operatore side with brakes) | Structure made of high quality wood

Carrello refrigerato a motore ARKTIS PARIS

PARIS: compressor chilled trolley ARKTIS Trolley for de-
sert & cheese chilled trough professional electric compres-
sor | Internal measure = 3x GN 1/1 | Temperature settable 
through digital termostat | 1 extractable build in service tray 
| 1 handle | 4 professional swivel casters all with brakes (Ø 
125 mm) | Structure made of high quality wood

Tanganica - Tanganika
Art. 33050702 T

Tanganica - Tanganika
Art. 33067402 T

Noce - Walnut
Art. 33050702 N

Noce - Walnut
Art. 33067402 N

Mogano - Mahogany
Art. 33050702 M

Mogano - Mahogany
Art. 33067402 M

Palissandro - Rosewood
Art. 33050702 P

Palissandro - Rosewood
Art. 33067402 P

Wengé
Art. 33050702 W

Wengé
Art. 33067402 W

118 x 60 x 81 cm

117 x 60 x 140 cm

60 kg

245 kg

126 x 68 x 87 cm
L xWxH

LxWxH

LxWxH

2 levels

127 x 73 x 165 cm
L xWxH
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Carrello servizio base PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: BASE service trolley 1 ex-
tractable build in service tray in PE | 1 handle | 4 
professional swivel castors, on request also with 
brakes (Ø 125 mm) | Structure made of high qual-
ity wood

TOP servizio PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP service Made of high quality wood and 2 handles | 
Measures (top only): Ø 80 x H 5 cm | Measures (top & base trolley): Ø 80 x H 
85 cm | PARIS round base trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

Tanganica - Tanganika
Art. 33030300 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43020300 T

Noce - Walnut
Art. 33030300 N

Noce - Walnut
Art. 43020300 N

Mogano - Mahogany
Art. 33030300 M

Mogano - Mahogany
Art. 43020300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 33030300 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43020300 P

Wengé
Art. 33030300 W

Wengé
Art. 43020300 W

80 x 85 cm

80 x 5 cm

35 kg

10 kg

81 x 81 x 86 cm
L xWxH

Øx H

Øx H

2 levels
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TOP dolci & antipasti (refrigerato) PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 
Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice pack and 
roll top | Measures (top only): Ø 80 x H 28 cm | Measures 
(top & base trolley): Ø 80 x H 108 cm | PARIS round base 
trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

TOP formaggi (non refrigerato) PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP cheese (not chilled) PE cutting board for cheese (not 
chilled) & roll top | Measures (top only): Ø 80 x H 28 cm | Measures (top & 
base trolley): Ø 80 x H 108 cm | PARIS round base trolley (art. 33 03 03 00) 
to order separately

Tanganica - Tanganika
Art. 43070303 T

Tanganica - Tanganika
Art. 43090300 T

Noce - Walnut
Art. 43070303 N

Noce - Walnut
Art. 43090300 N

Mogano - Mahogany
Art. 43070303 M

Mogano - Mahogany
Art. 43090300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 43070303 P

Palissandro - Rosewood
Art. 43090300 P

Wengé
Art. 43070303 W

Wengé
Art. 43090300 W

80 x 28 cm

80 x 28 cm

16 kg

16 kg

81 x 81 x 40 cm

81 x 81 x 40 cm

L xWxH

LxWxH

Øx H

Øx H

TOP formaggi (non refrigerato) PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP cheese (not chilled) 
chilled) & roll top 
base trolley): Ø 80 x H 108 cm 
to order separately

TOP vini & liquori a 2 piani PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP wine & liquor (2 levels) Working surface 
in stainless steel 18/10 | Top level for glasses | Structure made of 
high quality wood | Measures (top only): Ø 80 x H 48 cm | Meas-
ures (top & base trolley): Ø 80 x H 128 cm | PARIS round base 
trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

Tanganica - Tanganika
Art. 43040300 T
Noce - Walnut
Art. 43040300 N
Mogano - Mahogany
Art. 43040300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 43040300 P
Wengé
Art. 43040300 W

80 x 48 cm

25 kg

81 x 81 x 40 cm
L xWxH

Øx H

2 levels

141140
made in italy
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ZE PÉ - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS

ROMA
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

ROMA This trolley line made of premium quality woods, and is available in 4 different ZE PÉ standard colours at same 
price: Walnut N, Mahogany M, Rosewood P, Wengè W. As ZE PÉ is direct manufacturer special colours always pos-
sible upon request. Being wood a natural product, the shown colours are only indicative. Colour and grain differences 
are always possible.

Noce - Walnut Mogano - Mahogany Palissandro - Rosewood Wengé

142142
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Mogano - Mahogany
Art. 37030030 M

Carrello servizio BASE a 2 ripiani ROMA

ROMA: BASE service trolley 2 levels 1 extractable build in service tray in 
PE | 2 handles | 4 professional swivel castors Ø 100 mm (on request also with 
brakes) | Measures: 106 x 52 cm with handles / 92 x 52 cm table only | Struc-
ture made of high quality wood

Noce - Walnut
Art. 37030020 N

Mogano - Mahogany
Art. 37030020 M

Palissandro - Rosewood
Art. 37030020 P

Wengé
Art. 37030020 W

106 x 52 x 80 cm

30 kg

111 x 63 x 27 cm
L xWxH

LxWxH

Carrello servizio BASE a 3 ripiani ROMA

ROMA: BASE service trolley 3 levels 1 extract-
able build in service tray in PE | 2 handles | 4 profes-
sional swivel castors Ø 100 mm (on request also 
with brakes) | Measures: 106 x 52 cm with handles 
/ 92 x 52 cm table only | Structure made of high 
quality wood

Noce - Walnut
Art. 37030030 N
Palissandro - Rosewood
Art. 37030030 P

Wengé
Art. 37030030 W

106 x 52 x 80 cm

35 kg 111 x 63 x 27 cm
L xWxH

LxWxH

2 levels

3 levels

144

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

TR
O

LL
E

Y
 -

 T
A

C
TU

S
TR

O
LL

E
Y

 -
 S

M
IL

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 P

A
R

IS
TR

O
LL

E
Y

 -
 R

O
M

A
S

P
E

C
IA

L 
TR

O
LL

E
Y

 L
IN

E
S



TOP bar ROMA

ROMA: TOP bar High quality wood structure | Measures (top only): 92 x 52 
x H 15 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 95 cm | ROMA base 
trolley (2 or 3 levels) to order separately

Noce - Walnut
Art. 47040400 N

Mogano - Mahogany
Art. 47040400 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47040400 P

Wengé
Art. 47040400 W

92 x 52 x 15 cm 12 kg 101 x 63 x 17 cm
L xWxHLxWxH

TOP bar ROMA

TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) ROMA

ROMA: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 2 levels Lower level 
chilled with included ice pack | Top level with 2 removable trays | Top with 2 
doors with 180 degree easy opening | Measures (top only): 92 x 52 x H 64 
cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 144 cm | ROMA base trolley 
(2 or 3 levels) to order separately

Noce - Walnut
Art. 47060403 N

Mogano - Mahogany
Art. 47060403 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47060403 P

Wengé
Art. 47060403 W

92 x 52 x 64 cm

25 kg 101 x 63 x 72 cm
L xWxH

LxWxH
2 levels
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TOP formaggi (non refrigerato) ROMA

ROMA: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64 x 44 cm 
with handles for cheese (not chilled) & roll top | Measures (top only): 
92 x 52 x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 108 
cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to order separately

Noce - Walnut
Art. 47003413 N

Mogano - Mahogany
Art. 47003413 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47003413 P

Wengé
Art. 47003413 W

92 x 52 x 28 cm 16 kg

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

LxWxH

TOP dolci & antipasti (refrigerato) ROMA

ROMA: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) 
Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice 
pack and roll top | Measures (top only): 92 x 52 x H 
28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 
108 cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to order 
separately

TOP formaggi con polietilene refrigerato ROMA

ROMA: TOP cheese (chilled) PE cutting board 
64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled 
with included ice pack | Measures (top only): 92 x 
52 x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 
52 x H 108 cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to 
order separately

Noce - Walnut
Art. 47090413 N

Noce - Walnut
Art. 47003414 N

Mogano - Mahogany
Art. 47090413 M

Mogano - Mahogany
Art. 47003414 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47090413 P

Palissandro - Rosewood
Art. 47003414 P

Wengé
Art. 47090413 W

Wengé
Art. 47003414 W

92 x 52 x 28 cm

92 x 52 x 28 cm

16 kg

17 kg

99 x 62 x 45 cm

99 x 62 x 45 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

TOP formaggi (non refrigerato) ROMA

TOP formaggi con polietilene refrigerato ROMA

ROMA: TOP cheese (chilled) 
64x44cm with handles for cheese & roll top 
with included ice pack 
52 x H 28 cm 
52 x H 108 cm 
order separately

Art. 47003414 N

Art. 47003414 P

99 x 62 x 45 cm
L xWxH

LxWxH

LxWxH
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L xWxH

Noce - Walnut
Art. 37050401 N

Mogano - Mahogany
Art. 37050401 M

Palissandro - Rosewood
Art. 37050401 P

Wengé
Art. 37050401 W

110 x 52 x 85 cm

55 kg 126 x 68 x 87 cm
L xWxH

2 levels

Carrello fl ambé (gas) ROMA

ROMA: fl ambé trolley (gas) Professional propan/butan gas burner with 
safety valves | Nominal power: 2 Kw - CE certifi ed | stainless steel work-
ing surface | 1 extractable build in service tray | 1 lateral bottle holder | 1 
gas bottle cabinet | 1 handle | 4 professional swivel casters Ø 100 mm 
(2 on operator side with brakes) | Structure made of high quality wood

version with 2 burners upon request

147146
made in italy
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Mogano - Mahogany
Art. 37030300 M

TOP servizio ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP service Made of high 
quality wood and 2 handles | Measures (top only): 
Ø 65 x H 3 cm | Measures (top & base trolley): 
Ø 65 x H 81 cm | ROMA round base trolley (art. 
37030300) to order separately

Noce - Walnut
Art. 47020300 N

Mogano - Mahogany
Art. 47020300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47020300 P

Wengé
Art. 47020300 W

65 x 3 cm 10 kg
Øx H

Carrello servizio base ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: BASE service trolley 1 ex-
tractable build in service tray in PE | 1 handle | 4 
professional swivel castors Ø 100 mm (on request 
also with brakes) | Structure made of high quality 
wood

Noce - Walnut
Art. 37030300 N
Palissandro - Rosewood
Art. 37030300 P

Wengé
Art. 37030300 W

65 x 78 cm

25 kg

Øx H

ROMA ROUND: BASE service trolley
tractable build in service tray in PE 
professional swivel castors Ø 100 mm (on request 
also with brakes) 
wood

Noce - Walnut
Art. 37030300 N
Palissandro - 
Art. 37030300 P

65 x 78 cm

25 kg

Øx H
2 levels

75 x 75 x 45 cm
L xWxH

148

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

TR
O

LL
E

Y
 -

 T
A

C
TU

S
TR

O
LL

E
Y

 -
 S

M
IL

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 P

A
R

IS
TR

O
LL

E
Y

 -
 R

O
M

A
S

P
E

C
IA

L 
TR

O
LL

E
Y

 L
IN

E
S



TOP bar ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP bar High quality wood 
structure | Measures (top only): Ø 65 x H 14 cm 
| Measures (top & base trolley): Ø 65 x H 92 cm | 
ROMA round base trolley (art. 37030300) to order 
separately

TOP dolci & antipasti (refrigerato) ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP dessert & hors d`oeuvres (chilled) Stainless steel 
18/10 tray chilled with included ice pack and roll top | Measures (top only): Ø 
65 x H 35 cm | Measures (top & base trolley): Ø 65 x H 113 cm | ROMA round 
base trolley (art. 37030300) to order separately

TOP formaggi (non refrigerato) ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP cheese (not chilled) PE cut-
ting board for cheese (not chilled) & roll top | Measures 
(top only): Ø 65 x H 35 cm | Measures (top & base trol-
ley): Ø 65 x H 113 cm | ROMA round base trolley (art. 
37030300) to order separately

Noce - Walnut
Art. 47040300 N

Noce - Walnut
Art. 47003303 N

Noce - Walnut
Art. 47006300 N

Mogano - Mahogany
Art. 47040300 M

Mogano - Mahogany
Art. 47003303 M

Mogano - Mahogany
Art. 47006300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47040300 P

Palissandro - Rosewood
Art. 47003303 P

Palissandro - Rosewood
Art. 47006300 P

Wengé
Art. 47040300 W

Wengé
Art. 47003303 W

Wengé
Art. 47006300 W

65 x 14 cm

65 x 35 cm

65 x 35 cm

12 kg

15 kg

15 kg

Øx H

Øx H

Øx H

Mahogany
Art. 47040300 M

Art. 47040300 W

75 x 75 x 45 cm

75 x 75 x 45 cm

L xWxH

LxWxH

149148
made in italy
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Champagne e liquori ROMA

ROMA: champagne and liquor Champagne bowl for 4-5 bottles included | the 
bowl can be removed to store liquor bottles | glass holder with 24 positions for 
fl utes, cocktail or wine glasses | 1 extractable build in service tray in PE | 1 handle 
| 4 professional swivel castors Ø 100 mm (on request also with brakes) | Structure 
made of high quality wood and st/steel 18/10

Noce - Walnut
Art. 37054300 N

Mogano - Mahogany
Art. 37054300 M

Palissandro - Rosewood
Art. 37054300 P

Wengé
Art. 37054300 W

65 x 108 cm

40 kg

Øx H
65 x 108 cm

2x 75 x 75 x 45 cm
L xWxH
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TOP set girevole per champagne e liquori

ROMA ROUND: Revolving table-top for champagne and liquor champagne 
bowl for 4-5 bottles included | the bowl can be removed to store liquor bottles | glass 
holder with 24 positions for fl utes, cocktail or wine glasses | Revolving system with 
ball bearing | Structure made of high quality wood and st/steel 18/10

65 x 30 cm

16 kg

Øx H
65 x 30 cm

16 kg

Øx H

Noce - Walnut
Art. 47055310 N

Mogano - Mahogany
Art. 47055310 M

Palissandro - Rosewood
Art. 47055310 P

Wengé
Art. 47055310 W

75 x 75 x 45 cm
L xWxH

151150
made in italy

B
U

FF
E

T 
- 

N
A

TU
R

TR
O

LL
E

Y
 -

 T
A

C
TU

S
TR

O
LL

E
Y

 -
 S

M
IL

E
TR

O
LL

E
Y

 -
 P

A
R

IS
TR

O
LL

E
Y

 -
 R

O
M

A
S

P
E

C
IA

L 
TR

O
LL

E
Y

 L
IN

E
S



ZE PÉ … 100% italian style!
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SPECIAL
TROLLEY LINES
designed by Giuseppe Zema
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TRENDY
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

Multilayer
Art. 39030020

Texwood
Art. 39031020

92 x 52 x 82 cm
L xWxH

111 x 63 x 27 cm
L xWxH

2 levels

TRENDY carrello in noce multistrato

TRENDY Walnut Multilayer elegant and modern gueridon | 100% Hard-
wood Walnut Multilayer | 4 professional swivel caster Ø 125 mm (2 with breaks 
| fl atpacked with easy assembly system | tailor made measures upon request

Multilayer Texwood

154
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Multilayer
Art. 39030520

Texwood
Art. 39031520

52 x 52 x 82 cm
L xWxH

85 x 61 x 27 cm
L xWxH

2 levels

TRENDY carrello quadro in noce multistrato

TRENDY SQUARE Walnut Multialyer elegant and 
modern gueridon | 100% Hardwood Walnut Multia-
lyer | 4 professional swivel caster Ø 125 mm (2 with 
breaks) | fl atpacked with easy assembly system | tai-
lor made measures upon request

155154
made in italy
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ANTIGRAFFIO
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zema

Carrello antigraffi o 3 ripiani - versione speciale

Anti-scratch trolley 3 levels - special version Surface in syn-
thetic anti-scratch material (special colour antracyth) | Bumper 
stripes on 3 sides and on the upper level | Handle on 1 side (upper 
level) | Borders in black vernished wood | Special height = 95 (in-
stead of 80) | Structure and legs in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional SOFT swivel castors (on request also with brakes)

Bicolore - Bicolor
Art. 38030032

90 x 52 x 95 cm

40 kg

125 x 70 x 110 cm

L xWxH

LxWxH

3 levels
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Carrello antigraffi o 2 ripiani

Anti-scratch trolley 2 levels 
Surface in synthetic anti-scratch 
material | Borders in black ver-
nished wood | Structure and legs 
in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional swivel castors Ø 100 mm 
(on request also with brakes)

Carrello antigraffi o 3 ripiani

Anti-scratch trolley 3 levels 
Surface in synthetic anti-scratch 
material | Borders in black ver-
nished wood | Structure and legs 
in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional swivel castors Ø 100 mm 
(on request also with brakes)

Bicolore - Bicolor
Art. 38030020

Bicolore - Bicolor
Art. 38030030

90 x 52 x 80 cm

90 x 52 x 80 cm

25 kg

30 kg

111 x 63 x 27 cm

111 x 63 x 27 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

LxWxH

Carrello antigraffi o 2 ripiani

Anti-scratch trolley 2 levels
Surface in synthetic anti-scratch 
material 
nished wood 
in stainless steel 18/10 
sional swivel castors Ø 100 mm 
(on request also with brakes)

L xWxH

LxWxH

2 levels

3 levels

157156
made in italy
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GUERIDON
TROLLEY LINE
designed by Giuseppe Zemadesigned by Giuseppe Zema

Carrello gueridon a 2 ripiani

Gueridon service trolley 2 
levels Structure made of high 
quality wood | 4 professional 
swivel castors Ø 100 mm (on 
request also with brakes)

Mogano - Mahogany
Art. 37035190 M

78 x 52 x 80 cm

15 kg

85 x 61 x 27 cm

66 x 45 x 22 cm

L xWxH

LxWxH

LxWxH

2 levels

Mogano - Mahogany
Art. 37035090 M

60 x 40 x 80 cm

14 kg

L xWxH

2 levels

66 x 45 x 22 cm

Mahogany
Art. 37035090 M

60 x 40 x 80 cm
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Carrello gueridon a 3 ripiani

Gueridon service trolley 3 levels made of high 
quality wood | 4 professional swivel castors Ø 100 
mm (on request also with brakes)

Mogano - Mahogany
Art. 37036190 M

78 x 52 x 80 cm

85 x 61 x 27 cm20 kg

L xWxH

LxWxH

3 levels

159158
made in italy
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Catalog 43

www.zepe.com

L xWxH

x10

LxWxH

Øx H

misure del prodotto - product measures

misure del imballo - carton box measures

peso - weight

minimo di acquisto - min. order quantità

caratteristiche - characteristics

refrigerato - chilled

riscaldato - heated

gas

BPAfree

Tritan

dispositivo elettrico 220 V
electric device 220 V - 120 V upon request

smontato - facili istruzioni per il montaggio
fl at pack - easy assembly

TRITAN™



NOTES
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www.zepe.com



For manufacturing necessities the mentioned specifications 

are not binding and could be changed without prior notice. 

Sales conditions are available upon request. Being wood a 

natural product, the shown colours are only indicative. Pos-

sible colour and grain differences in comparison with samples 

and previous shipments are not reasons for claim. All parts 

and materials with direct food contact have been tested and 

approved for food contact.

All rights reserved - © ZE PÉ

Per esigenze tecniche i dati citati ed i particolari 

fotografati non sono impegnativi e possono essere 

modificati senza preavviso. Le nostre condizioni 

commerciali sono disponibili su richiesta. Essendo 

il legno un prodotto naturale, i colori qui riprodotti 

sono puramente indicativi. Eventuali differenze 

cromatiche rispetto ai campioni o a precedenti 

spedizioni non costituiscono quindi motivo di re-

clamo. Tutti i componenti e tutti i materiali a con-

tatto con gli alimenti sono stati testati e approvati 

come idonei ad uso alimentare.

Tutti i diritti riservati - © ZE PÉ

Luca SARTORI
contact me for furter details

luca@zepe.com

your personal ZEPÉ consultant

ZEPÉ
BUFFET & TROLLEY LINE
PROTECTIVE FEE 15,- EUR 



Italy-39042 Bressanone (BZ) - Via Julius Durst, 72/A - T +39 0472 200 334 - F +39 0472 200 959 - buffet@zepe.com - www.zepe.com


